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3C Концепция за съкращаване на 
разходите (Cost Cutting Concept) –
„Повече производителност с по-малко разходи!“

За икономическия успех на предприятието Ви е решаващо да се повишават 
добивите и да се намаляват допълнително разходите за технологично оборуд-
ване и производство. На базата на дългогодишни изпитания на  полето, обмяна 
на опит със земеделци и научни консултации AMAZONE създаде за тази цел 
концепцията 3C – Cost Cutting Concept (концепция за съкращаване на разходите). 
„5 % по-голям добив при 50 % по-малък разход на гориво и 60 % по-малко работ-
но време“ – тази формула показва какви възможности предлага концепцията 3C.

Отделният ръководител на предприятието, с експертните си знания за собст-
веното предприятие, извежда индивидуално най-доброто системно решение 
за своето предприятие.

Това може да бъде постигнато с една оптимизирана на място комбинация от 
всички технологични етапи – като се започне от обработката на стърнищата, 
основната почвообработка и засяването, и се стигне до наторяването и расти-
телната защита. За всички сектори на „интелигентното растениевъдство“ ние 
Ви предлагаме подходящите машини.

Целта е да осигурите едно трайно и дългосрочно съществуване на Вашите 
предприятия. Затова ние работим на базата на концепцията 3C с големи уси-
лия според лозунга, който съпровожда AMAZONE повече от 135 години: 

„С машините на AMAZONE могат да се печелят пари и да се опазва 
 околната среда“.
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По-високо темпо
Вие и ние сме бързи като стрела!

Без значение какви работи предстоят – ясно е, че времето за 
 извършване на работите на полето става все по-кратко. За всеки 
селски стопанин и предприятие за селскостопански услуги е важно 
да постигнат по-висока производителност за по-кратко време.

От техническа гледна точка има две възможности за по-висока произ-
водителност за по-кратко време: увеличаване на работните ширини 
или каране с „по-високо темпо“. 

Обаче при работните ширини възможностите са почти изчерпани. 
Затова разработките на AMAZONE се фокусират върху „по-високо 
темпо“. При това не спираме да подобряваме качеството на работа 
и комфорта на обслужване. 

Точно казано това означава: Машините AMAZONE в рамките на кон-
цепцията за селското стопанство 3C трябва отново и отново да Ви по-
магат да постигате  „по-висока производителност с по-малко  разходи“.
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По-високо темпо | Повече знания

www.amazone.bg – сервизно обслужване онлайн

Достъпни 24 часа в денонощието, 7 дни в седмицата и 365 дни в годината: 
 информация за резервни части, ръководства за експлоатация, проспекти,  
видео т.н.

В рамките на нашата програма ACTIVE ние Ви предлагаме 
мероприятия свързани с „интелигентното растениевъдство“ 
в нашите ACTIVE центрове например в Гасте, Худе, Лайпциг, 
Оню, Донкастър, Самара и Тянджин.

В допълнение, ние организираме тематични срещи в експе-
риментирането на AMAZONE в различни региони.

Повече знания
AMAZONE ACTIVE
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Силната марка на иновацията

Фирмата AMAZONEN-WERKE е създадена през 1883 г. от Хайнрих 
Драйер. Но и преди това семейство Драйер се е занимавало с про-
изводство на селскостопански машини. 

И днес все още AMAZONEN-WERKE са семейна собственост на 
 семейство Драйер, вече четвърто поколение.

Още с основаването си фирма AMAZONE непрекъснато предлага 
значителни новаторски достижения и нововъведения. Общо 35 златни 
и сребърни медали от изложенията AGRITECHNICA доказват големия 
новаторски потенциал на групата AMAZONE.

AMAZONE – Семейната фирма като фабрика за идеи

1883 днес
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for Innovation
Силната марка на иновацията

Групата AMAZONE e международно опериращ доставчик на системи за 
„интелигентно растениевъдство“, който с нови иновационни машинни, 
сервизни и консултантски решения концентрира своето внимание в 

областта на техниката за торене, техниката за растителна защита, 
почвообработващата и сеитбената техника.

Техника за наторяване: напр. тороразпръсквачка ZA-TS

Tехника за точна сеитба на зърнени култури: напр. сеялка за точна  сеитба на 
зърнени култури Precea 4500-2CC

Електроника: напр. AmaTron 4

Техника за обработване на земята: напр. мулчиращ култиватор Cenius-2TX

Техника за растителна защита: напр. самоходна пръскачка Pantera

Селскостопанска техника: напр. за бакла

Комунална техника: напр. самоходна косачка Profihopper 1500 SmartLine

Сеитбена техника: напр. комбинация за засяване на големи площи Cirrus

AMAZONE – Интелигентно растениевъдство
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Благодарение на една високоефективна пласментна и сервизна 
 мрежа групата AMAZONE е активна по целия свят и работи с  повече 
от 70 импортьори.

В страните Великобритания, Франция, Русия, Унгария, Казахстан, 
 Украйна, Китай и Канада, машините AMAZONE се продават от собст-
вени дъщерни фирми.

Дeлът на износа е междувременно над 80 % от целия оборот.

Освен постоянните грижи за европейските пазари, групата AMAZONE 
непрекъснато мисли как да завоюва нови пазари,  например в Африка 
или Азия.

Групата AMAZONE днес разполага с производствени пред приятия в 
Германия, Франция, Русия и Унгария с повече от 1900 сътрудници.

От 1883 
Основен завод Гасте при Оснабрюк

Групата AMAZONE произвежда в чужбина с повече от 1900 сътрудници:
•  Селскостопански машини за почвообработка, сеитба, наторяване 

и растителна защита
•  Комунални машини за поддръжка на зелени площи и за зимна 

поддръжка на пътища

С качествените си продукти, конкурентните си цени и широкоспектър-
ното сервизно обслужване АMАZONE е почтеният  търговски партньор 
за земеделци, наемни предприемачи и  търговски партньори.

Успех в целия свят
„Трябва да се представим пред света“ (цитат на Хайнрих Драйер, 1906)

Пласментна мрежа по целия свят

AMAZONE – повече от 135 години коректен партньор
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От 1998
Производствен завод BBG Лайпциг

От 2008
Производствено предприятие в Алтморхаузен 
до Олденбург

От 2019
Производствен завод за селскостопанска 
 техника Schmotzer

От 1970
Производствено предприятие във Форбах, 
Франция

От 2007
Производствено предприятие в Лееден 
до Оснабрюк

От 2018
Производствен завод в Брамше

От 1958
Производствено предприятие в Худе 
до Олденбург

От 2006
Производствено предприятие в Самара, 
 Русия

От 2016
Производствен завод в Мошонмагяровар, 
 Унгария

Успех в целия свят

Производствени предприятия на групата AMAZONE
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AMAZONE cервиз – винаги близо до Вас
Вашето задоволство е нашият стимул

AMAZONE SmartService 4.0
В сферата на все по-комплексните машинни технологии AMAZONE използва с SmartService 4.0 
 виртуалната и разширената реалност и цифровите медии за работи по обслужването, обучението 
и поддръжката.

1  SmartTraining: Обучение и инструктиране на сложни машини при 
употребата на технологията виртуална реалност (VR).

2   SmartLearning: Интерактивно обучение на водача за потребителя 
на комплексно машинно обслужване (www.amazone.de).

3  SmartInstruction: Инструкции за ремонт и поддръжка за разширена 
реалност (AR) и мобилни крайни устройства.

4   SmartSupport: Директна поддръжка от сервизния техник на място 
за разширена реалност (AR) и мобилни крайни устройства.
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Вашите машини са изложени на екстремни натоварвания! Качеството 
на резервните и бързоизносващите се части на AMAZONE Ви предлага 
надеждност и безопасност, които са необходими за ефективна почво-
обработка, прецизно засяване, професионално наторяване и успешна 
растителна защита.

Само оригиналните резервни и бързоизносващи се части са приго-
дени като функция и издръжливост точно за машините AMAZONE. 
Това гарантира оптимален резултат от работата. Оригиналните части 
на коректни цени се изплащат в крайна сметка.

Затова изберете оригинала!

Предимства на оригиналните резервни и бързоизносващи се части
  качество и надеждност
  иновация и производителност
  незабавно на разположение
  по-висока продажна стойност 
на употребяваната машина

По-добре изберете 
веднага оригинала

Акция на Германската Асоциация 
на производители на земеделска 
техника VDMA за ползите от ори-
гинални технологии: Pro-Original

AMAZONE cервиз

С интернет-инструмента „SmartLearning“ AMAZONE разшири предлага-
ните услуги на своята начална страница www.amazone.de/ smartlearning 
с много полезен начин на работа. „SmartLearning“ е интерактивно 
обучение на водача, с което може да се упражнява работата с една 
сложна машина както онлайн, така и офлайн на компютър, таблет или 
смартфон. Новата гама услуги предлага на водачите възможността да 
се запознаят с една нова машина и обслужването й още преди пър-
воначалното използване. Дори и опитни водачи могат да опреснят тук 
своите знания, за да използват още по-добре производствения потен-
циал на машините.

AMAZONE „SmartLearning“ онлайн – 
новото обучение на водачите

Затова залагаме на нашите компетентни партньори по пласмента. Те 
са също и надеждно лица за контакт за земеделци и предприемачи 
при въпроси за сервизното обслужване. Чрез постоянни обучения 
партньорите по пласмента и сервизните техници винаги са в крак с 
най-новото ниво на техниката.

Задоволството на нашите клиенти 
е най-важната ни цел

Централният ни склад за резервни части в Леден е базата за  нашата 
логистика на резервни части по целия свят. Той осигурява оптимална 
наличност от резервни части, също и за по-стари машини.

В централния склад в Леден наличните резервни части, които се по-
ръчат до 17 часа, напускат склада още същия ден. 40 000 различни 
резервни и бързоизносващи се части се събират и скла дират чрез 
нашата много модерна система за складиране. До 800 поръчки се 
изпращат ежедневно на нашите клиенти.

Ние Ви предлагаме първокласен 
сервиз за резервни части
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Spreader Application Center
Примерни – от повече от 25 години

Настройката е решаваща!

С Spreader Application Center AMAZONE допълнително разшири своя 
клиентски сервиз. В допълнение към вече утвърдените области ла-
боратория за тор и хале за разпръскване Spreader Application Center 
обхваща сега също и направленията „Тест и обучение“, „Управление 
на данните“ и съответния „Трансфер на знания“.

Последните две направления продължи преструктурирането, което 
се занимава с нарастващата глобализация и цифровизацията на сел-
ското стопанство. Целта на Spreader Application Center е на клиентите 
да се предлага още по-добро денонощно обслужване в областта на 
техниката за наторяване.

Управление на данните и трансфер 
на знания

Тест и обучениеХале за разпръскванеЛаборатория за тор

Съвременно тестово хале за тороразпръсквачки

Само със сигурно разпръскване 
Вашите торове си струват парите

Служба за консултации по наторяването 
DüngeService – така ще се свържете с нас:

AMAZONE DüngeService работи в тясно сътрудничество с всички 
именити производители на средства за разпръскване по целия свят, 
за може бързо да ви предостави най-добрите стойности за регули-
ране. AMAZONE е световноизвестен с името на прецизните таблици 
за разпръскване.

Службата за консултации по наторяването DüngeService работи без 
граници. И то не само географски. Защото независимо дали Вашата 
тороразпръсквачка е на 1 или 50 години, ние винаги компетентно и 
надеждно ще Ви помагаме.

И като приложение за iPhone и други смартфони.

Нормално 
 разпръскване

Гранично 
 разпръскване

 Имейл адрес: duengeservice@amazone.de
 Телефон: +49 (0)5405 501-111
 WhatsApp: +49 (0)175-488 9573
Интернет: www.amazone.de
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Spreader Application Center | EasyCheck

Сканирайте за изтегляне на 
 безплатното приложение

Показване на стойността за 
поставката в приложението

Показват се напречното 
разпределение и препоръките 
за настройкаПотвърждаване на фотографираната 

стойност

Фотографиране на поставкитеИндикация на позиционирането 
на поставките

Избор на торИзбор на тороразпръск-
вачка и работна широчина 
в приложението

EasyCheck
Прецизното разпръскване е лесно!

Вместо изпитателни корита, както при класическия мобилен изпита-
телен стенд, със системата EasyCheck са нужни само 16 леки изпи-
тателни поставки от гума и приложението за смартфони EasyCheck. 
Изпитателните поставки се поставят на определени разстояния в 
междуредието. След това съответните междуредия се пръскат и по-
ставките с уловените гранули тор се фотографират със смартфон. 
Приложението сравнява автоматично колко тор е уловен в отделните 
изпитателни поставки и сравнява резултатите от отделните редове. 
Ако резултатът от разпръскването не е оптимален, приложението 
предлага съответните корекции за настройка на съответната торо-
разпръсквачка.

Цифровизиран, мобилен изпитателен 
стенд за лесно оптимизиране на 
напречното разпределение

EasyCheck – 
Смартфон приложение 
за тороразпръсквачки
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Продукти

Картиране 
на добивите Референтна станция 

за RTK точност

Доставчик 
на приложение

Търговия със 
 селскостопанска техника

Търговия със 
селскостопански стоки

GPS-Switch basic
•  Базирано на GPS, напълно автоматично включване в зоната на обръщане 
и на частичните широчини за тороразпръсквачки, разпръсквачки на средства 
за растителна защита и сеялки – до 16 секции

GPS-Switch pro
•  До 128 секции при тороразпръсквачки и разпръсквачки на средства 
за растителна защита

•  Автоматично спускане на щангите при разпръсквачки на средства 
за растителна защита

•  Интелигентно изключване на секции за релсова сеитба при сеялки
•  Задаване на виртуална зона на обръщане, препятствия и точка представляваща интерес

Повече прецизност, повече производителност – например от ISOBUS терминала AmaTron 4
ISOBUS-терминал 

AmaTron 4

DynamicSpread ready: 
до 128 автоматично включвани секции 
с динамично включване на секциите

До 80 автоматично включвани 
 секции с включване на отделните 
дюзи AmaSwitch или AmaSelect

Устройство за гра-
нично разпръскване 
AutoTS с дистан-
ционно управление

Напълно автоматичното водене на 
 щангите DistanceControl plus с 4 сензора 
или активно водене на щангите 
ContourControl с до 6 сензора

Aзотно торене според нуждите 
(Течно торене) и регулиране на растежа

В зависимост от потребността 
от наторяване с азот

Основно торене, 
варовик

Онлайн-технологии: Сензори за азот

GPS 
(Global Positioning System)

ISOBUS-терминал 
AmaPad 2

Сензор за азотСензор за азот

ISOBUS-терминал 
AmaTron 4

Техника за претегляне 200 Hz 
със сензор за наклон за силно 
хълмист терен
Радарна система Argus за 
 автоматична настройка на 
напречното разпределение

Електрическо включване на 
 дюзите за разпръскване по 
края при границите

Независима от произ-
водителя платформа за 
обмен на данни за фер-
мери и предприятия за 
селскостопански услуги

Мултифункционална 
 ръкохватка AmaPilot+
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ISOBUS

agrirouter

Полеви робот 
BoniRob

Производител на селскостопански 
машини AMAZONE

Събиране на данни:
• Географски данни
• Анализ на почвата

GPS-Maps&Doc
•  Свързана със задачите на полето и геореференцирана документация, както и създаване и отработване 
на ISO-XML задачи чрез Task Controller

•  Модул – Апликационна карта на полето за Shape файлове

GPS-Track
•  Помощ за паралелно движение улеснява ориентирането в полето, препоръки за кормилно управление 
и спазване на коловозите чрез интегриран светлинен дисплей

AmaCam
•  Автоматичното разпознаване на движение на заден под за директен достъп до камерата за обратно виждане

Концепцията IT-Farming прави от нашите ISOBUS терминали 
 универсални терминали за обслужване, управление на коли-
чеството, контрол и документиране при сеялки, пръскачки и 
 тороразпръсквачки. 

През дефинирания отворен интерфейс се извършва обмяната 
на данни с другите технологии IT-Farming.

Пестете разходи и пазете околната 
среда с прецизно земеделие!

Камерна система с висока 
резолюция за безопасност 
при маневриране

Autopoint: 
напълно автоматично регулиране на 
времената за включване в зоната на 
обръщане

Променлива плътност 
на засяване

Необходима интензивност 
на почвообработката

Offline-технология: Компютърно планиране

Изследвания и разработки

Оперативен 
офис
• Анализ
• Интерпретация
• Планиране
• Документиране

или други 
ISOBUS терминали

Селскостопански 
консултант
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Продукти

AMAZONE – повече от само ISOBUS
По-добър контрол, по-голям добив! Precision Farming 4.0

Нашата компетентност в електрониката

За повишаване на комфорта при обслужване машините AMAZONE и 
терминалите за обслужване предлагат функционален обхват по-висок 
от стандарта ISOBUS.

Предимства на More Than ISOBUS:
  По-висока съвместимост и функционална сигурност на Вашите 
уреди ISOBUS

  Няма допълнителни модули от страна на машината. Всички 
 машини с ISOBUS на AMAZONE вече са оборудвани серийно 
с необходимите ISOBUS функционалности

  Индикация MiniView с всички терминали на AMAZONE и допъл-
нителни терминали ISOBUS. Вижте например машинните данни 
в изгледа GPS

  Възможност за употреба на терминала на трактора или на 2-терми-
нално решение при разделяне на функционалностите на трактора 
и прикачния уред

  Уникална концепция за обслужване. Свободно конфигуриращи се 
индикации и индивидуални интерфейси в терминала за обслужване

  Възможни са до 3 потребителски профила. Създайте за всеки 
водач или приложение собствен потребителски профил!

  Свободно конфигуриращи се машинни операции, като например 
процесът на сгъване на щангите (рамената) на Вашата разпръск-
вачка на средства за растителна защита AMAZONE

  Оценка на функция ECU на трактора
Автоматично изпълнение на движения, като например автоматич-
ното блокиране на управляемата ос при движение на заден ход.

  Интегрирана записвачка на данни TaskControl. По принцип е въз-
можно всяко телеметрично решение ISOBUS (например телеме-
тричното решение TONI на CLAAS)

  Свободно конфигуриращи се секции
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ISOBUS терминали на AMAZONE
Интуитивни, удобни, по-добри – ежедневната работа се изпълнява лесно

С пригодените за ISOBUS AmaTron 4 и AmaPad 2, AMAZONE предлага 
два особено удобни терминала за обслужване за Вашите машини с 
ISOBUS. Заедно с чистото управление на машината са налице още 
много възможности за приложение, като например GPS-Switch за 
 автоматичното включване на частичните широчини (Section Control).

  Всички приложения са вече предварително инсталирани и могат 
първо да бъдат изпробвани безплатно

  Интуитивно и прегледно обслужване

Освен възможността машината с AMAZONE ISOBUS да бъде обслуж-
вана чрез терминала на трактора, налице е практичната алтернатива 
за разделяне на функциите на трактора и прикачния уред и обслуж-
ване с два терминала. Терминалът на трактора може да продължи да 
управлява трактора или също да представя GPS приложения, докато 
вторият терминал на обслужване в изгледа UT да се използва напълно 
и изцяло за контрол и управление на машината.

От най-простото до HighEnd – 
всичко е възможно

Всичко с един поглед с решението 
с 2 терминала

Терминал AmaTron 4 AmaPad 2
Дисплей 8-инчов Multitouch цветен дисплей 12,1-инчов Multitouch цветен дисплей

Обслужване Touch и 12 бутона Touch

Интерфейси 1 x Ethernet
2 x RS232 (GPS & ASD)

2x USB интерфейс

1 x Ethernet
2 x RS232 (GPS & ASD)

2x USB интерфейс с Wi-Fi устройство

Управление на задачите и обработване 
на карти за полето (ISO-XML и shape)

GPS-Maps&Doc
с интегриран Task Controller Task Controller

Помощ за паралелно движение GPS-Track *
с виртуален светлинен дисплей

GPS-Track pro
с виртуален светлинен дисплей

Автоматично водене по следата – GPS-Track Auto
за самоходната полева пръскачка Pantera

Автоматично включване на частичните 
широчини (Section Control)
Указание:  Обърнете внимание на макс. 

секции на машината!

GPS-Switch basic *
с до 16 частични широчини
или GPS-Switch pro *

с до 128 частични широчини

GPS-Switch pro
с до 128 частични широчини

Съединение за камера
1 x връзка с камера *

с автоматично разпознаване на движение 
на заден ход AmaCam

2 х връзка с камера *

* = опционално



Продукти

С GPS-Maps е възможно несложно управление на специфични учас-
тъци. Освен това този софтуерен модул позволява лесно  отработване 
на карти на приложения във формат shape. В този случай може да се 
отработи или желаното количество вещество, което трябва да се дос-
тави, или директно също и желаното количество активно вещество.

  Интуитивна система за отработване на карти на приложението
  Автоматично регулиране на разпръскваното количество на 

 специфични участъци
  Оптимално водене в насаждението чрез съобразено с потреб-
ностите приложение

  Серийно за AmaTron 4 и AmaPad 2

Управление на задачите и документиране

Чрез Task Controller всички ISOBUS терминали от AMAZONE могат 
 серийно да регистрират и съхраняват както машинни, така и свър-
зани с местоположението данни. Накрая събраните Ви данни може 
да се използват във Вашата информационна  система за управление 
на стопанството.

  Лесно създаване или зареждане на задания
  Отработване на задания
  Документиране и експортиране на извършената работа
  Отработване на карти на приложения във формат ISO-XML

Помощта за паралелно движение GPS-Track се оказва огромно улес-
нение при ориентирането в полето, преди всичко на ливади или площи 
без следи за движение. Тя разполага с различни модификации на сле-
да, като A – B линия и движение по контурни линии. Отклонението от 
идеалната линия се представя графично на екрана чрез интегриран 
светлинен дисплей. Благодарение на ясните препоръки за кормилно 
управление с точни разстояния между междуредията винаги оставате 
в следата!

  С виртуален светлинен дисплей в реда за статуса
  Серийно за AmaPad 2
  Опционално за AmaTron 4

GPS-Track – 
помощ за паралелно 
движение на полето

agrirouter
По-лесен и по-сигурен обмен на данни

С agrirouter, излизащ от рамките на производителя, AMAZONE  отваря 
вратите си за универсалния обмен на данни. Чрез agrirouter сигурно и 
лесно може да се обменят данни между  машини на AMAZONE, земе-
делски софтуери, производители и фирми.

Предимства на agrirouter:
  Лесно и просто управление
  Удобно и бързо прехвърляне
  Пълен контрол над данните Ви
  Данните се транспортират, но не се съхраняват
  Може да се използва извън рамките на производителя

Производител на машина Земеделски производител

Производител на 
оборудване

Търговец

Хранително-вкусова промишленост Консултант

Външни платформи за обмен на данни Външни доставчици на услуги

Доставчик на приложение Предприятие за 
селскостопански услуги

GPS-Maps – 
приложение върху 
специфични участъци

Из
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С GPS-Switch за автоматично включване на частичните широчини 
AMAZONE предлага базирано върху GPS, полуавтоматично включ-
ване на частични широчини за всички терминали за обслужване на 
AMAZONE и пригодени за ISOBUS тороразпръсквачки, разпръсквачки 
на средства за растителна защита или сеялки.

GPS-Switch basic
  Автоматично включване на частичните широчини с до 16 секции
  Опционално за AmaTron 4

GPS-Switch pro
  Автоматично включване на частичните широчини с до 128 секции
  Задаване на виртуална зона на обръщане
  Задаване на обект на интерес (POI)
  Автоматично спускане на щангите при разпръсквачка на средства 
за растителна защита AMAZONE

  Серийно за AmaPad 2
  Опционално за AmaTron 4

Автоматично включване 
на частичните широчини

Ако терминалът за обслужване разполага с функцията Section Control, 
като например GPS-Switch за включване на частичните широчини на 
AMAZONE, включването на частични широчини може да се извършва 
напълно автоматично и в зависимост от GPS положението. Ако е зада-
дено поле, водачът тогава може в автоматичен режим да се концен-
трира напълно върху упра влението на превозното средство, тъй като 
превключването на секциите в клиновете и в зоната на обръщане се 
извършва  автоматично.

Предимства на автоматичното включване на частичните 
 широчини:

  Разтоварване на водача
  Увеличаване на прецизността също и през нощта или 
при високи скорости

  По-малко припокривания и дефекти
  Икономия на експлоатационни средства
  По-малко щети за насажденията и екологични вреди

Независимия център за данни за селското стопанство

AMAZONE прилага свързването към машини с ISOBUS чрез AmaTron 4

GPS-Switch

Автоматично включване на частичните широчини с до 128 секции
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Продукти

AmaTron 4
Manager 4 all

Защо да не управлявате с терминал така интуитивно, както с таблет 
или смартфон? Като взе под внимание това, AMAZONE разработи 
по-лесен за употреба AmaTron 4, предлагащ значи телно по-плавен 
работен процес, особено при управлението на задачите. AmaTron 4, 
със своя 8-инчов голям Multitouch цветен дисплей изпълнява най- 
високите изисквания и Ви предлага  максимално удобство за потре-
бителя. Чрез докосване с пръст или с въртележката от приложения 
може да се стигне бързо от приложение в приложение, респ. до ясно 
и просто структурира ното меню за управление. Практичен изглед 
MiniView, свободно конфигуриращ се ред за статуса, както и вирту-
ален светлинен дисплей правят употребата на AmaTron 4 особено 
прегледна и удобна.

Предимства на AmaTron 4:
  Автоматичен режим на пълен екран, когато не обслужвате
  Практична концепция MiniView
  Обслужване чрез сензорен екран или бутони
  Особено интуитивен и удобен за обслужване
  Свързана със задачите на полето документация
  Ориентирана към практиката и интелигентна навигация 
в менюто

  Дневен и нощен режим

Лесно и удобно обслужване така интуитивно, 
както с Вашия таблет

  Автоматичното разпознаване на движение на заден ход AmaCam 
предоставя директен достъп до камерата за обратно виждане и 
 предотвратява опасни ситуации

  Обслужване на машината (UT, универсален терминал) в дневен 
и нощен режим

Серийно с:
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GPS-Maps pro
GPS-Track pro
GPS-Switch pro

ISOBUS | ISOBUS терминали

Серийно с:

AmaPad 2
Един извънредно удобен начин за 
 управление на селскостопански  машини

С AmaPad 2 AMAZONE предлага особено висококачествен тер минал за 
обслужване. 12,1-инчовият голям Multitouch цветен  дисплей е особено 
удобен и изпълнява най-високите изисквания към Precision Farming. 
Обслужването на AmaPad се извършва само чрез допир.

С практичната „концепция Mini-View“ могат да се представят приложе-
нията, които в момента не се използват активно, но искате да следите 
и да са прегледно представени на страницата. При необходимост те 
могат да се увеличат „чрез указание с пръст“. Възможността да се 
задава „Табло за инструменти“ индивидуално с индикации допълва 
ергономичното обслужване.

Наред с включването на частичните широчини GPS-Switch pro заедно 
с GPS-Track pro е инсталирана серийно и професионална помощ за 
паралелно движение с виртуален светлинен дисплей.

Предимства на AmaPad:
  12,1-инчов Multitouch цветен дисплей
  Разширена концепция MiniView
  Възможно разширяване към автомат да кормилно 
управление благодарение на автоматичното водене 
по следата GPS-Track Auto

  Дневен и нощен режим

Ново измерение на управлението 
и контрола



Продукти

Почвообработка с AMAZONE
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Продукти

Навесен обръщателен плуг Cayros
Плуг за интелигентното растениевъдство

Cayros M 3-корпусен

Всички обръщателни механизми на плуговете 
Cayros разполагат с обръщане чрез двойно 
действащ цилиндър с автоматично превключ-
ване. Така обръщането на плуга се извършва 
спокойно и без вибрации, освен това обръща-
нето на плуга може да се задейства с един 
просто действащ регулиращ вентил с обратен 
ход, свободен от налягане. Добре измислени-
те тръбопроводи предотвратяват повредите.

Плуговете AMAZONE се отличават със стабилна техника, високо 
 качество на работа, оптимално адаптиране към специфичните за 
местоположението изисквания и максимална рентабилност.

AMAZONE предлага с Cayros пет вида навесни обръщателни плугове 
с различни размери и серии. Програмата обхваща плугове с две до 
четири плужни тела при средния клас респ. тежки навесни обръща-
телни плугове с четири до шест плужни тела за големи трактори.

Плужното тяло е централният елемент на всеки плуг, който на първо място е отговорен за качеството на работа и за рентабилното  използване 
на плуга. Чистото смесване на остатъците от реколтата, особено при тежки условия като например царевична слама, е един от параметрите 
за качество. Има обаче и други предизвикателства, като работата по склонове, които телата на AMAZONE  преодоляват виртуозно. Програмата 
за плугове Cayros и Hektor предлага избор от осем различни плужни тела като по този начин  гарантира перфектна работа при най-различни 
почвени условия.

Cayros XM 4-корпусен

WY 400 WL 430

WXL 430

WXH 400

WST 430-
лентово тяло

WX 400

UN 400/
UN 430

Пластмасово тяло 
WX 400 PE
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Cayros XS 6-корпусен

Един от специалните качествени показатели 
на плуговете Cayros е термичната обработка 
с ©plus метода на закаляване за дъските. В 
резултат на тази термична обработка се по-
стигат по-дълга експлоатация, висока ударна 
якост, както и необходимост от по-малка те-
глителна сила и намален разход на гориво.

Чрез умното проектиране на много конструктивни групи, като  например 
обръщателния механизъм и рамата, елементите на  гредата или друго 
оборудване, се получава голям брой варианти на плугове.

Различните височини на рамата и разстояния между телата, до три 
различни системи за защита срещу претоварване, съчетани със сте-
пенна или хидравлична безстепенна настройка на работната широчи-
на, правят възможно прецизното и безкомпромисно съгласуване на 
спецификацията на плуга към съответните изисквания.

Всички навесни кули имат продълговати 
 отвори за закрепване на горното рамо на 
 навесната система. След като горното рамо 
се позиционира в отвора, композицията плуг-
трактор може да се адаптира оптимално към 
неравностите на почвата и така поддържа 
желаната работна дълбочина.

За защита срещу претоварване избирате 
между три различни системи за защита сре-
щу камъни. Механична чрез самосрязващи се 
болтове (1), полуавтоматична чрез спирало-
видни пружини (2) или напълно автоматичен 
хидравличен вариант (3).

Cayros XS 5-корпусен

Работна ширина за тяло  32*, 36, 40, 44, 48 см, механично
32 см до 55 см, хидравлично

Мощност на трактора  до 380 к.с. * Само при разстояние между телата 85 см

Настройката на работната широчина при 
Cayros V се извършва от трактора безсте-
пенно и хидравлично. Разбира се, системата 
е разработена така, че точката на опъване 
и работната широчина се настройват авто-
матично заедно.
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Навесен обръщателен плуг Cayron
Лесно настройване и готово!

Носещата конзола е съоръжена с непрекъс-
ната ос, която има много добра омекотяваща 
функция и по този начин значително намалява 
натоварването върху подемния механизъм на 
трактора. Това става възможно чрез 2 шар-
нирни лагера, съответно вдясно и вляво на 
оста на долния съединителен прът, които 
поемат ефективно появилите се удари.

Навесен обръщателен плуг Cayron 200 V

Навесният обръщателен плуг Cayron 200 V се предлага като плуг 
с 5 и 6 корпуса за трактори до 290 к.с. При Cayron 200 V  работната 
широчина на тялото се регулира безстепенно от 30 до 55 см, за да 
се реагира гъвкаво на различни условия на  работа. Регулирането 
на широчината на предплужника при Cayron се извършва серийно 
хидравлично.

Универсалното тяло C-Blade U 40 има уголе-
мена предна част на отметателната дъска, 
която покрива изцяло зоната на  износване. 
Освен това при него има особено голямо при-
покриване от плочата на корпуса към върха 
на корпуса.

Надлъжното разстояние между телата от 100 см в комбинация с височина на рамата 83 см и 
гладката повърхност на високо оразмерените правоъгълни тръби на рамата осигуряват макси-
мално преминаване.

Надлъжно разстояние между телата 100 см

Височина на рамата 83 см
Отметателна 

дъска
Плоча на 
корпуса

Връх на 
корпуса

Особено 
 голямо при-
покриване 
от плочата 
на корпуса 
към върха 
на корпуса

Предна част на отметател-
ната дъска с голяма зона 

на износване
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Работна ширина за тяло 30 см до 55 см, хидравлично
Мощност на трактора до 290 к.с.

Навесен пълнооборотен плуг Cayron 200 V

X-Blade отметателната дъска е специално 
увеличение на отметателната дъска на по-
следното тяло на плуга. Монтираният на 
 отметателната дъска X-Blade осигурява 
средно около 30 % по-широко освобожда-
ване на крайната бразда.

При плуга AMAZONE залагат на точна и удобна възможност за 
 регулиране. При промяна на работната широчина, широчината на 
предплужника се адаптира автоматично. Това става възможно чрез 
комуникация на цилиндрите за работна широчина и за широчина на 
предната бразда. Съгласуваната работа на хидравликата на плуга 
облекчава водача от повторно регулиране на съоръжението.

Особено удобно е пренастройването от 
 работно към транспортно положение чрез 
 обръщане на комбинираното колело.

C-Pack 900 е прост почвоуплътнител с диа-
метър на пръстените 900 мм. Профилът на 
пръстените с 36° дава възможност за уни-
версално използване при различни почви.

Опционално като допълнително прикачно 
съоръжение се предлага валякът с гърбични 
пръстени NRP, който осигурява интензивно 
изравняване и разтрошаване.

Почвообработка | Навесен обръщателен плуг Cayron
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Полу-навесен обръщателен плуг Hektor
Здрава техника за лесно боравене за най-висока сигурност 
при работа

Като предна връзка между рамата на плуга 
и цилиндрите за обръщане новата система 
на крилата гарантира максимално следване 
на коловоза и оптимална линия на теглене 
на композицията. Цилиндрите за обръщане 
с хидравлично смекчаване на вибрациите 
при крайните положения гарантират спокой-
ното и хомогенно обръщане на плуга.

Полу-навесен обръщателен плуг Hektor 1000

С моделът Hektor AMAZONE предлага полу-навесен 
 обръщателен плуг с 6 до 8 плужни тела и механично 
 регулиране на ширината на браздата от 38 до 50 см. 
 Моделът Hektor е разработен за претенциозни почвени 
 условия. Здравата машина се характеризира с лекота 
на работата и настройките, гарантира висока степен 
на сигурност при употреба и е подходяща за трактори 
с мощност до 360 к.с.

Сравнително голямото опорно-транспортно 
колело осигурява оптимално натоварване 
и точно водене в дълбочината, дори и при 
тежки условия. Серийното хидропневма-
тично окачване на опорно-транспортното 
 колело осигурява максимална сигурност и 
 висок комфорт на движение при транспорт.

Наклонът на плуга се настройва без инстру-
менти и отделно за лявата и дясната страна.

При опорно-транспортното колело дълбочи-
ната на работа се настройва безстепенно и 
без инструменти.
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Работна ширина за тяло  38, 42, 46, 50 см, на степени
Мощност на трактора  до 360 к.с.

Особено практична е паркинг позицията на 
Hektor по време на транспорт. Тъй като регу-
лирането на наклона не влияе върху позици-
ята на оста на долните рамене на навеса, 
монтажът и демонтажът на плуга са особено 
комфортни. Оста на долни рамене на навеса 
е изпълнена по избор в категория 3 или 4N.

Полу-навесен обръщателен плуг Hektor 1000

Гръбнакът на плуга се състои от здрава греда с размери 150 x 150 x 
12 мм. Разстоянието между телата по дължина от 100 см и височина-
та на рамата от 82 см гарантират голяма проходимост дори при висо-
ки нива на растителни остатъци. С механично регулируемите степени 
на работна ширината на браздата от 38, 42, 46 или 50 см, моделът 
Hektor може да се напасва към различни ситуации по отношение на 
трактора и почвите. С това се позволява работа без задръстване на 
плуга и при големи количества остатъци от реколтата.

Серийната хидравлична настройка на пред-
ната бразда променя работната широчина 
на първото плужно тяло и го адаптира към 
вътрешния размер на коловоза на трактора. 
Това осигурява чистото свързване на браз-
дата и е особено практично при променливи 
почви и различни трактори.

Срязващият болт е изпитаното стандартно 
решение при защитата срещу камъни. При 
натоварване срязващият болт се скъсва в 
точката на скъсване и плужното тяло избягва 
препятствието чрез завъртане нагоре. Това 
позволява използването дори и в тежки и 
твърди почви.

Хидравличната NonStop защита срещу ка-
мъни принципно за всяко плужно тяло раз-
полага с хидравличен цилиндър с директно 
свързан хидравличен акумулатор, напълнен 
с азот. След преодоляване на препятствията 
плужното тяло се връща автоматично в изход-
на позиция.
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Лагери с челно уплътнение с плъзгащ пръс-
тен, които не се нуждаят от поддръжка и със 
защита срещу камъни посредством гумени 
амортизатори – това са отличителните харак-
теристики на всички модели челни уплътне-
ния с плъзгащ пръстен за Catros и Certos – 
1 000 000 пъти изпитано!

При Catros Special удобно се настройва 
 работната дълбочина чрез завъртане 
и  обръщане на дистанционни елементи, 
 които са разположени централно от лявата 
страна на машината.

Контактно 
уплътне-
ние, мон-
тирано в ко-
нично гнездо

2-редов ради-
ален опорен 
сачмен лагер

Отвор за 
трансмиси-
онно масло

Catros+ 3003 Special с назъбени дискове в 3 м работна широчина

Компактна дискова брана 
Catros Special
Силният стартов модел

Избираемата опция за хидравлично регули-
ране на дълбочината представлява голямо 
удобство при Catros и Catros Special. С нея 
и по време на движение от кабината на трак-
тора може да се настрои дълбочината на ра-
бота.

Всички навесни дискови брани Catros са идеално подходящи за бърза, 
плитка почвообработка с интензивно смесване. Двуредно разположените 
кухи дискове отварят горния слой на почвата по цялата повърхност. Висо-
ката скорост осигурява оптимално смесване на почвата и сламата.

Catros Special в работните широчини от 2,5 м до 4 м е идеалният стартов 
модел за малки и средни земеделски стопанства. Благодарение на сгъва-
еми външни дискове при Catros Special бързо се преминава от транспор-
тиране към работно положение, така че при работа винаги се постига 
ефективната работна широчина.

Работна 2,5 м / 3 м / 3,5 м / 4 м, 
широчина  навесна
Работна 3 cм до 12 cм (∅∅ 460 мм), 
дълбочина  5 cм до 14 cм (∅∅ 510 мм)

Гумените пружинни елементи позволяват 
едно оптимално приспособяване на кухите 
дискове към контура на повърхността на 
почвата.

Catros+
с валяк 

с клиновиден профил

Catros 460 мм Catros+ 510 мм 
(назъбена)

Catros+ 510 мм 
(гладък)
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Със заривача Catros е много подходящ 
за подготовката на сеитбеното легло през 
пролетта.

Прикачните машини Catros-2TS с 4 м до 6 м 
работна широчина са оборудвани със завър-
тащ се ходов механизъм с теглич за прикачва-
не. Те се отличават с много спокоен ход, тъй 
като ходовият механизъм по време на работа 
се завърта изцяло над работната рама.

Компактна дискова брана 
Catros
Мащабът – постижение, което радва!

Почвообработка | Компактна дискова брана Catros Special | Компактна дискова брана Catros

При всички компактни дискови брани Catros са възможни много 
 високи скорости с висока производителност по площи, благодарение 
на тяхното лесно теглене. 

Несгъваемите 3-точкови навесни машини Catros са с работни широчи-
ни от 3 м до 4 м, хидравлично сгъваемите 3-точкови навесни машини 
са с работни широчини от 4 м до 6 м.

Пълна работна широчина

Catros+ 5002-2 в 5 м работна широчина с назъбени дискове (510 мм диаметър)

GreenDrill монтираната сеялка се предлага за 
широчини от 3 м до 6 м и се използва за за-
сяване на фини семена и междинни култури.

Разместването на дисковете при Catros може 
лесно да се регулира посредством квадратни 
ексцентрични болтове така, че винаги да се 
работи по цялата площ. Разместването на 
двата дискови реда се оптимизира бързо и 
без инструменти посредством компонент за 
изместване.

Работна 3 м / 3,5 м / 4 м / 5 м / 6 м, 
широчина  навесна
  4 м / 5 м / 6 м, прикачна, 

 шарнирен ходов механизъм
Работна 3 cм до 12 cм (∅∅ 460 мм), 
дълбочина  5 cм до 14 cм (∅∅ 510 мм)

Catros+ с назъбени дискове 
(диаметър 510 мм) и прътов валяк
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Компактна дискова брана Catros
За максимална производителност на площ

AMAZONE предлага компактните дискови брани 
Catros+ също със 7, 8 и 9 м работна широчина. 
Машините се отличават с голяма ефективност при 
малка необходимост от специфична теглителна 
сила и са подходящи идеално за употреба зад 
трактори от клас 210 до 350 к.с., които са широко 
разпространени в големите земеделски стопанства.

Catros+ 8003-2TX 8003-2TX с валяци с клиновидни пръстени с Matrix профил на гумите в 8 м работна широчина

Работна 7 м / 8 м / 9 м, прикачна, 
широчина   интегриран ходов механизъм
Работна
дълбочина 5 cм до 14 см (∅∅ 510 мм)

Catros+ 7003-2TX

Регулирането на работната дълбочина се из-
вършва от кабината много удобно със серийна 
хидравлика. Така дълбочината на работа се 
напасва много гъвкаво. Така можете да рабо-
тите на повърхността максимално плитко, а в 
зоната на обръщане и в следите за движение 
толкова надълбоко, колкото е необходимо.

С ContourFrame се постига допълнително перфектното адаптиране към почвата. Хидравличните 
цилиндри на външните сегменти се обтягат предварително посредством хидравличния акумула-
тор и се привеждат в плаващо положение, така че на всеки един от трите сегмента се осигурява 
адаптиране към почвата нагоре и надолу. Така машината се напасва много добре към контура 
на терена и при хълмисти местности.

За изравняването и по-доброто разтроша-
ване има наличен Crushboard пред или зад 
дисковите редове. Това дава възможност, 
особено след оран, да се разбиват големи 
буци на повърхността на почвата.

Catros+ 510 мм
(назъбен)

Catros+ 510 мм 
(гладък)
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Catros+ 12003-2TS е оборудван с назъбени дискове с диаметър 510 мм и така дава възмож-
ност за работна дълбочина от 5 до 14 см. ContourFrame при Catros+ 12003-2TS е разделен 
на 4 сегмента на рамата, всеки от които е с плаващо окачване. Така хидравличното предва-
рително натягане дава възможност за индивидуално адаптиране към терена на всеки от 
4-те сегмента.

Почвообработка | Компактна дискова брана Catros

Сигурен уличен транспорт с транспортна 
 широчина по-малко от 3 м благодарение 
на серийната хидравлично сгъвана рамка 
на машината.

Catros+ 12003-2TS надгражда спектъра от работни широчини на 
 семейство Catros. С работна широчина от 12 м и възможността 
за обръщане върху валяка, Catros+ 12003-2TS постига висока про-
изводителност по площи и предлага изключителна ефективност за 
големи земеделски стопанства и предприятия за селскостопански 
услуги.

Catros+ 12003-2TS в 12 м работна ширина при срутване на стърнища

Работна широчина 12 м, прикачна, шарнирен ходов механизъм
Работна дълбочина 5 cм до 14 см (∅∅ 510 мм)

Catros+ 12003-2TS с ContourFrame

Благодарение на серийното балансиране на 
вибрациите на теглича, Catros работи много 
спокойно и при много трудни работни условия.
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Благодарение на по-голямото разстояние 
между дисковете CatrosXL се отличава с осо-
бено голям проход. Благодарение на отворе-
ната конструкция на рамата безпроблемно е 
възможно смесването на междинни култури, 
царевичак или картофени листа, наред с 
 обработката на стърнища.

Регулирането на работната дълбочина на по-
лето на дисковете може да се извърши по из-
бор, механично или комфортно хидравлично, 
по време на работа от кабината на трактора.

При монтажа към трактора свързването 
на  долното рамо на навесната система се 
 извършва чрез болтове от категория 3. Чрез 
обикновено развиване на органите на долно-
то рамо на навесната система по избор то 
може да достигне увеличаване на размера 
до кат. 3 или кат. 2.

CatrosXL 3003 в практическо приложение

Новите CatrosXL са оборудвани с индивиду-
ално регулируеми външни дискове. За движе-
ние по пътя тези дискове при вариант 3 и 4 м 
могат лесно да се сгънат, за да се достигне 
транспортната широчина.

С новите производствени модели CatrosXL AMAZONE допълва програ-
мата на своите навесни компактни дискови брани в сегмента 3 до 4 м. 
За разлика от досегашните машини Catros и Catros+, новите CatrosXL

имат по-големи дискове с диаметър от 610 мм и по този начин са 
подходящи за дълбочини на работа до 16 cм.

CatrosXL 3003 с 
валяк с клиноводен 

профил

Компактна дискова брана 
CatrosXL

XL производителност при разораване на стърнища
Работна широчина 3 м / 3,5 м / 4 м
Работна дълбочина 5 cм до 16 cм

CatrosXL 610 мм 
(фино назъбен)

CatrosXL 610 мм 
(грубо назъбен)
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Компактна дискова брана 
Certos-2TX
Гъвкавата сила

Регулирането на работната дълбочина при 
Certos-2TX се извършва безстепенно и хидра-
влично чрез опорните колела и от седалката 
на трактора. Индикацията на работната дъл-
бочина се вижда добре от седалката на трак-
тора и така може да се контролира лесно по 
всяко време.

За да се реализира равномерно водене 
в дълбочина на машината, Certos-2TX се 
води в задния сектор чрез уплътняващите 
валци, а в предния сектор чрез опорните 
 колела.

Certos 6002-2TXТежката компактна дискова брана Certos-2TX с вградена средна хо-
дова част със своя диаметър на дисковете 660 мм дава възможност 
за работна дълбочина до 20 см. Заедно с голямото си собствено тегло, 
Certos-2TX осигурява интензивно смесване на органичен материал и 
сигурно влизане, дори по тежки почви. Теглените производствени мо-
дели Certos-2TX могат да се закупят с работни широчини 4, 5, 6 и 7 м.

Certos 6002-2TX в 6 м работна широчина с ходова част в средата TX в употреба

Интегрираната ходова част в средата осигу-
рява на Certos-2TX висока маневреност. За да 
се постигне висока плавност на хода и непро-
менящо се качество на работата, Certos-2TX 
серийно е снабдена с демпфериране на тег-
лича.

Работна ширина  4 м / 5 м / 6 м / 7 м
Работна дълбочина 7 см до 20 см

Чрез оборудване с хидравлично горно рамо 
наклонът на Certos може да бъде адаптиран. 
Ако възникне диагонален вектор на теглител-
ната сила на машината, той може да се ком-
пенсира от кабината на трактора удобно от 
седалката на водача.

Certos 
660 мм
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Cenius Special: Зъбци с предпазител на срязващото устройство

Cenius 3003 Special, 3 м с валяк с режещи пръстени

За работа на по-лесни места с по-малко коли-
чество слама Cenius може да се  оборудва с 
пружинни браздозаривачи.

Мулчиращ култиватор 
Cenius
Универсален при консервиращи и при обичайни  
методи на земеделие!

Монтираният 3-раменен култиватор за мулч Cenius се използва както 
за плитка обработка на стърнища, така също и за дълбоко разрох-
кване на почвата. Увеличеното конструктивно свободно пространство 
осигурява безпрепятствен поток от материал и при големи количества 
слама. Вървящи отзад пружинни зариватели или двойки дискове под-
равняват равномерно разрохканата почва. Заедно с активна или па-
сивна комбинация за култивиране AMAZONE предлага едно отлично 
начало за консервираща почвообработка.

Спектърът от приложения на Cenius се простира от плитка обработка на стърнищата, през раз-
рохкване при дълбоката оран до подготовката на сеитбеното легло. Необходима е адаптирана 
за това техника за отваряне на браздата. Разделянето на направляващата планка от върха на 
работния орган служи предимно за намаляване на разходите от износване. Според вида на поч-
вата, местоположението и влажността на почвата могат да се износят 3 до 5 върха на работен 
орган, преди да възникне необходимост от смяна на направляващата планка. Направляващите 
планки на системата за отваряне на браздата C-Mix са снабдени с извита част и така осигуряват 
интензивно смесване. * и във вариант HD

Единичен C-Mix-HD работен орган 80 мм: 
 високо износоустойчив вариант (HD – висо-
копроизводителен) с твърдосплавни пластини 
в зоните на основното износване.

C-Mix-Clip система за бърза смяна: Системата 
дава възможност за удобна смяна на работ-
ните органи.

C-Mix-HD 
работен орган

C-Mix-Clip 
система за бърза смяна

C-Mix връх 100 мм с направ-
ляваща планка 100 мм

C-Mix раб. орган пачи 
крак 320 мм

C-Mix крилчат 
раб. орган 350 мм*

C-Mix връх 80 мм* с направ-
ляваща планка 80 мм

C-Mix 
раб. орган 40 мм*
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Назъбен диск за изравняване 460 мм за 
 използване и при големи количества слама. 
По-интензивно смесване откол кото при гладки 
дискове, по всяко време сигурно задвижване.

Cenius Super: C-Mix-зъбци с 600 кг защита срещу претоварване и 300 мм ход 
на повдигане в пружината – идеални и за екстремни условия на експлоатация.

C-Mix-Super работни органи заедно със за-
щитата срещу претоварване предлагат пер-
фектна работа и при дълбока оран. Защитата 
срещу претоварване с притискателна пружина 
на C-Mix-Super работния орган освобождава 
със сила над 600 кг и има път на изкопаване 
30 см.

Регулирането на дълбочината се извършва 
серийно механично чрез горния съединителен 
прът или много удобно хидравлично от седал-
ката на трактора. Така може да се реагира на 
различните почвени условия и по време на 
движение.

Cenius 3003 Super с U-профилен валяк

Почвообработка | Мулчиращ култиватор Cenius

Навесната сеялка GreenDrill се предлага за 
работни широчини 3 м, 3,5 м и 4 м. Тя е под-
ходящото решение за сеитба на фин посевен 
материал и междинни култури.

С различни възможности за оборудване мулчиращият култиватор 
Cenius може да се напасва почти към всякакви условия на местност-
та. Като допълнително прикачно съоръжение може да избирате меж-
ду: прътов валяк, винкел профилен валяк, валяк с режещи пръстени, 
назъбен притъпкващ валяк, валяк с клиноовиден профил, валяк с кли-
новидни пръстени с Matrix профил, U-профилен валяк, двоен U-про-
филен валяк и тандемен валяк.

3-раменен, 1 дисков ред или култиватор
Работна ширина 3 м / 3,5 м / 4 м

30 cм

600 кг на 
върха на ботуша
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Мулчиращ култиватор 
Cenius-2TX
Универсален и ефективен

Cenius 5003-2TX Super

Cenius 4003-2TX Super с валяк с клиновиден прифил

Спектърът от приложения на Cenius-2TX се простира от плит-
ката обработка на стърнищата през разрохкването при дълбока 
оран и достига до подготовката на сеитбеното легло. За целта 
е необходима, разбира се, приспособена техника за отваряне на 
бразда. 4-раменното разполагане на новите C-Mix работни орга-
ни с разстояние между работните органи 28 см, както и 80 см 
височина на рамата, позволяват променливо използване без 
задръстване.

Зъбци C-Mix-Super Зъбци C-Mix-Special

Полето на зъбците в центъра на машината 
заедно с предпазителя срещу претоварване 
C-Mix-Super предлага идеална работна кар-
тина и при дълбока оран. По този начин 
 става възможна ефективната и непрекъсната 
работа дори при най-трудни условия. Зъбецът 
C-Mix-Special с предпазител срещу претовар-
ване със срязващ болт е алтернативата за 
леки и средни почви без камъни.

Опционалното хидравлично регулиране на 
модула за подравняване осигурява централ-
но регулиране от кабината на трактора. На 
виждаща се добре от седалка на водача ясна 
скала може да се отчете актуалното работно 
положение на изравняващите шайби.

С опционалното, безстепенно хидравлично 
регулиране работната дълбочина може да се 
регулира и по време на движение. По този на-
чин може гъвкаво да се реагира на различни 
почвени и експлоатационни условия.

Опорните колела поемат воденето в дъл-
бочина, а в задната част на машината тази 
функция се изпълнява от задните валяци. 
Може да се настройва също допълнително 
паралелно въртене на ходовия механизъм. 
При много влажни условия съществува въз-
можност Cenius-2TX да се използва и без 
заден валяк.

Със заден валяк

Без заден валяк
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4-раменен, 1 дисков ред или култиватор
Работна ширина 4 м / 5 м / 6 м / 7 м / 8 м

Cenius 7003-2TX Super

Cenius 6003-2TX Super без следващия валяк

При много влажни условия в късна есен или като подготовка на нива-
та преди зимата съществува възможност Cenius-2TX да се използва 
без следващ валяк. В този специален случай ходовата част служи за 
водене в дълбочина. Завъртащите навътре елементи я задържат на 
работната дълбочина. Движещите се зад колелата зъбци служат за 
разрохкване на следата и осигуряват равномерна работна картина.

Като специално оборудване за Cenius-2TX на 
разположение е сеялката GreenDrill. По този 
начин почвообработката и сеитбата на меж-
динни култури се комбинират в една работна 
операция.

Опционално може да се закупи допълнително 
включващ се тракционен усилвател. При акти-
виране той пренася една част от теглото на 
машината допълнително върху задния мост 
на трактора. 1500 кг са възможни при макси-
малната работна дълбочина.

Cenius-2TX може да се свърже към трактор 
чрез долните рамена, тегличната люлка или 
теглич K80. Тази гъвкавост дава възможност 
за работа със стандартен трактор, както и с 
гъсенични и съчленени трактори.

Ходовата част в средата осигурява на маши-
ната висока степен маневреност на шосето 
и на полето. В зависимост от ограниченията 
за дължина е възможно осигуряването на 
разрешение за транспортиране с 40 км/ч за 
по-бързото движение по пътя.

Почвообработка | Мулчиращ култиватор Cenius-2TX
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Комбинация от култиватор 
и дискова брана Ceus-2TX
Максимална производителност само с едно 
минаване при максимална гъвкавост

Ceus 6000-2TX Super

Ceus 6000-2TX в практическо приложение

С Ceus няколко работни операции могат да се комбинират в едно 
минаване. Така предхождащото поле на дисковете с 510-милиме-
тровите назъбени дискове позволява плитко обработване с работна 
дълбочина от 5 до 14 см. За последващото разрохкване на 
почвата на работна дълбочина до 30 см отговаря полето 
на работните органи с C-Mix Super работните органи. Ceus 
е подходяща както за обработката на стърнища, така и за 
основна почвообработка, за дълбоко разрохкване на почвата, 
подготовка на сеитбеното легло и особено за стопанства с орга-
нично земеделие.

За да оборудвате полето на работните органи 
имате избор от цялата C-Mix система ботуши 
на AMAZONE. С разстояние между работни-
те органи от около 40 см Ceus работи много 
плавно при дълбоко разрохкване на почвата, 
като едновременно с това осигурява доброто 
преминаване на органичните остатъци.

Последващото поле на работните органи 
позволява разрохкване на дълбоките почвени 
слоеве до 30 см. Може да се извършва обаче 
и плитка обработка на почвата, така че върха 
на ботуша да се движи при влажни и тежки 
условия непосредствено под работната дъл-
бочина на дисковата брана.

Предхождащото поле на дисковете раздро-
бява органичната маса много добре, като 
нарязва и смесва интензивно растителните 
отпадъци след прибирането на реколтата. 
Едновременно с това върху горния почвен 
слой се образува фино разрохкана структура.

Ceus-2TX може да бъде използван при много 
влажни условия и без валяци. Тогава воденето 
в задната част се извършва не посредством 
валяка, а посредством  ходовата част.

Работа без валяци

Работа без полето на дисковете

Ceus-2TX с всички инструменти за работна позиция

Работа без поле на работните органи
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Работна ширина 4 м / 5 м / 6 м / 7 м

Ceus 6000-2TX Super

Ceus 6001-2TX в практическо приложение

Ceus комбинира компактната дискова брана за плитка почвообработка 
с поле на работни органи за дълбоко разрохкване на почвата. С тази 
комбинация Ceus-2TX се превръща в перфектната машина за стопан-
ства, които обработват голямо количество органична маса като цареви-
ца за зърно и междинни култури или искат с една и съща машина да 
извършват плитка или дълбока обработка. С работна скорост от 8 до 
15 км/ч могат да бъдат реализирани големи площи.

Разположената от вътрешната страна ТХ- 
ходова част на Ceus-2TX осигурява  голяма 
маневреност в зоната на обръ щане и ком-
фортно движение по пътя. В зависимост от 
ограниченията за дъл жина и за Ceus-2TX е 
възможно осигуря ването на разрешение за 
транспортиране с 40 км/ч за по-бързото дви-
жение по пътя.

В допълнение към богата програма за задните 
валяци се предлага също и двойна брана за 
Cenius-2TX и Ceus-2TX. Тя осигурява много 
по-добро разпределяне на остатъците от ре-
колтата и оптимално изравняване на повърх-
ността.

Както предхождащата компактна дискова 
брана, така и полето на работните органи 
и модула за изравняване, могат да бъдат 
оборудвани с хидравлично регулиране на 
дълбочината. Настройките са ясно видими 
от седалката на трактора с помощта на три 
големи скали.

За да се движи машината спокойно и при 
 по-големи работни широчини и да работи 
с непроменлива дълбочина, са интегрирани 
допълнителни опорни колела под налягане 
при работа с работна широчина над 6 м. Тук 
зад всяко колело има монтирани органи, за 
да може и техните следи да се разрохкват.



Продукти

За уплътняване на почвата има на разположение различни задни валяци за уредите за почвообработка на AMAZONE: 
прътов валяк SW, тандемен валяк TW, зъбен притъпкващ валяк PW, винкел профилен валяк WW, U-профилен валяк UW, 
двоен U-профилен валяк DUW със задна брана, валяк с клиновидна форма KW, валяк с клинови пръстени с Matrix профил 
на гумите KWM, дисков валяк DW или двоен дисков валяк DDW.

Двоен U-профилен валяк DUW 
със задна брана (опция)

Валяк с клиновидна 
форма KW

Валяк с клиновидни пръстени 
с Matrix профил на 
гумите KWM

U-профилен 
валяк UW

Тандемен валяк TW

Винкел профилен 
валяк WW

Зъбен притъпкващ 
валяк PW

Тръбен валяк SW

Дисков валяк DW Двоен дисков валяк DDW

Обработка със заден валяк за уплътняване 
на почвата и водене в дълбочина
За всяка почва правилният избор
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XTender предлага монтаж към трактора, осо-
бено подходящ по отношение на центъра на 
тежестта, чрез 3-точковия навес (кат. 3/4N). 
Скачването на последващата машина към 
XTender също се извършва чрез нормирано 
окачване на долните рамене на навеса в ка-
тегориите 3 или 4N.

XTender имат резервоар под налягане с обем 
на бункера 2200 л или 4200 л, който може да 
се разделя в съотношение 50/50. Могат да се 
реализират разпръсквани количества от 2 до 
400 кг/ха. Големият отвор на резервоара до-
принася за бързо и лесно пълнене.

Тегленият XTender-T е особено подходящ за 
трактори без навесна система или с малка 
подемна сила. Ходовата част осигурява оп-
орно натоварване на навесното съоръжение 
от 4000 кг.

Заден бункер XTender и XTender-T
Голям обем за торене и сеитба на междинни култури 
в комбинация с почвообработващите машини Catros, 
Cenius и Certos

CombiDisc 3000 с валяк с 
клиновидни пръстени с 

Matrix профил на гумите и 
разрохквачи на следата

XTender 4200 с Cenius 6003-2TX и 2 подаващи линии за полагане 
на тор и посевен материал

Задният бункер XTender дава възможност едновременно с обработ-
ката на почвата да се полага тор и/или посевен материал и с това 
предлага гъвкава бункерна система за пасивна обработка на почвата. 
Със задната бункерна система XTender само в една работна операция 
могат да се комбинират както сеитбата на междинни култури, така и 
стартова доза за междинни култури, респ. балансиращо торене към 
гниеща слама.

XTender
Капацитет на бункера 2200 л / 4200 л

XTender-T
Капацитет на бункера 4200 л

Зъбците за полагане на 
тор с C-Mix ботуш 40 
за Cenius-2TX: 
чрез клапа на зъбците за полагане на тор 
може да се регулира на каква дълбочина 
трябва да се положи торът.



Продукти

Притъпкващ валяк AW
Перфектен контакт с почвата!

Притъпкващият валяк се предлага във всички 
доставяни работни широчини с Cambridge или 
Crosskill пръстени. Отделните сегменти на ва-
ляка с техните свободни подвижни междинни 
пръстени са лагерувани независимо един от 
друг, за да бъде осигурено по този начин 
едно отлично самопочистване и нагаждане 
към условията на почвата по цялата работна 
ширина.

AW 9400, транспорт – 
с разрешение и за 40 км/ч

AW 9400 

Притъпкващият валяк е отлично пригоден 
за притъпкване след засяване върху тежки 
и леки почви. Това е важно, когато при зася-
ване не се използват оптимални агрегати за 
почвоуплътняване.

Притъпкващ валяк AW 15400

По принцип орният валяк е една машина за универсално  прилагане 
в професионалното селскостопанско предприятие като се започне от 
обработката на стърнищата, подготовката на сеитбеното легло и се 
стигне до изравняване на измръзнали остатъци от зърнени култури.

Работна ширина  6,6 м / 7,8 м / 9,4 м / 
12,2 м / 15,4 м

Мощност на трактора 80 к.с. до 180 к.с.
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Прикачна компактна дискова брана 
CombiDisc
Бързо комбиниране, гъвкавост на употребата

Дисковете CombiDisc с диаметър 410 мм 
са идеалното решение за подготовка на 
 сеитбеното легло. Благодарение на малкия 
диаметър на диска, се постига висока ско-
рост на диска, която гарантира много добро 
разтрошаване.

Благодарение на окачването по двойки на 
дисковете чрез еластични гумени амортиза-
тори към рамата дисковете могат да следват 
индивидуално по двойки дискове контура на 
терена. Това позволява и при неравности на 
повърхността на почвата да се провежда рав-
номерно плитка почвообработка.

Двуредната дискова секция на браната раз-
рохква, натрошава и изравнява семенното 
легло преди полагането на семената за посев. 
С ъгъл от 14° при предния и 12° при задния 
дисков ред, дисковете за CombiDisc са раз-
положени стръмно. Този ъгъл гарантира оп-
тимално изравняване на сеитбеното легло.

Системата за бързо прикачване QuickLink 
позволява разкачване на CombiDisc с малко 
ръчни манипулации, така че прикачната ком-
пактна дискова брана да може да се използва 
и самостоятелно за подготовка на сеитбеното 
легло.

CombiDisc 3000 с навесна сеялка Centaya

Прикачната компактна дискова брана CombiDisc с работна широ-
чина 3 м е изключително подходяща за високи скорости на движение 
особено при сеитба с навесна сеялка Cataya или Centaya. С дълбо-
чини на работа от 3 см до 8 см се създава оптимално сеитбено легло. 
Големият асортимент от валяци предлага за всяко приложение подхо-
дящите валяци за оптимално уплътняване на почвата.

Работна ширина 3 м
Мощност на трактора 80 к.с. до 280 к.с.

CombiDisc 3000 с валяк с клинови 
пръстени с Matrix профил на гумите 

и разрохквачи на следата

410 мм



Продукти

Уникалният валяк с пръстеновидни клиновидни
профили осигурява уплътняване на почвата 
на ленти. Посевният материал се полага в 
лентите. Подходящ за всяко време и за всички 
почви.

Назъбеният притъпкващ валяк работи без 
затлачване дори при лепкави почви и много 
слама. Дълбоко разположените чистачи оси-
гуряват равна повърхност.

Ротационите брани и ротационни култиватори 
със задвижващата система Long-Life-Drive на 
AMAZONE се отличават с дълъг срок на екс-
плоатация и максимално спокоен ход.

Ротационна брана KE
Стабилността е коз!

С изгодния по цена прътов валяк става 
добро уплътняване на почвата с дълбок 
ефект, например за предварителна подго-
товка в съчетание с посадачни машини 
или за дълбока сеитба.

Ротационна брана KE 3001 Super

Ротационната брана KE работи оптимално след плуга и на култивира-
на почва. Благодарение на голямата височина на рамата, абсолютно 
гладкото дъно на ваната и дългите зъбци се получават големи проходи, 
така че няма проблеми даже и при почви с груби големи буци.
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Изравнителната греда нивелира земния поток 
между органите и валяка и притиска надолу 
препятствията. Интегрираната защита срещу 
претоварване позволява отклоняване на из-
равнителната греда нагоре при по-големи 
препятствия.

Ротационна брана KE 3001 Super с навесната сеялка Cataya 3000 Special

Ротационна брана 
KE 3001 Super с валяк с
клиновидни пръстени

За трактори до 140 к.с. KE Special е идеалното решение, тъй като е 
едновременно стабилна и лека. КЕ Special с 3 м работна широчина 
тежи само 850 кг.

KE Super е подходящата машина за високите изисквания на съвре-
менното земеделско стопанство. Със своята стабилна конструкция 
тя издържа на тежки, продължителни натоварвания. За трактори 
до 180 к.с. KE Super е правилната ротационна брана за ефективна 
сеитбена комбинация.

Със задвижването с вала за отвеждане на 
мощност можете да задвижите прикачно обо-
рудване като например пневматична сеялка.

Окачените с пружини странични ламарини 
отстъпват нагоре при камъни. Благодарение 
на дългото носещо рамо и стабилните пру-
жини КЕ Super може да се използва и при 
каменисти, тежки почви. Това се отнася за 
всички ротационни култиватори.

При ротационните брани и ротационните кул-
тиватори опционално е възможно почвата да 
бъде разрохквана в зоната на следите на трак-
тора чрез разрохквателите на следата с регу-
лиране нагоре и встрани. За предпазване от 
повреди разрохквателите на следата са обо-
рудвани със защита срещу претоварване с 
пружина.

KE Special 
Работна ширина  2,5 м / 3 м
Мощност на трактора  до 140 к.с.

KE Super 
Работна ширина  3 м / 3,5 м / 4 м
Мощност на трактора  до 180 к.с.



Продукти

Изключително силният активен култиватор KG запазва винаги 
 зададената работна дълбочина, независимо от това дали почвата 
е разорана, култивирана или изобщо не е обработена дори и при 
 тежки почви, заради „захващащите зъбци“ в почвата. „Захващащите 
зъбци“ раздробяват почвата отдолу. По такъв начин не се образуват 
смазани слоеве.

Компактно конструираният дълбочинен 
 разрохквател TL раздробява почвата. Така 
AMAZONE предлага възможност за обработка 
на почвата без плуг дори при налични големи 
количества слама.

Благодарение на разслояващия ефект на повърхността се отмятат по-грубите буци пръст. По-
фините остават в семенното легло, за да осигурят най-благоприятни условия на покълване. По 
такъв начин посевният материал попада в зоната с фина почва. Грубите буци на повърхността 
предпазват от затлачване, изсъхване, ерозия. Системата „Roller Drill“ с валяк с пръстеновидни 
клинови профили, ботуш RoTeC-Control и зъбна брана с уплътняващи колела осигуряват подо-
брено поникване на посевния материал и по-високи  добиви.

Екстремен изпитателен участък с камъни: Пружинното закрепване на зъбците дава възмож-
ност при ротационните брани и култиватори за отклоняване на зъбците при камъни.

Ротационен 
култиватор с валяк с трапецовидни пръстени

Активен култиватор KX и KG
Оригиналът е винаги най-добър

Система за бърза смяна на зъбците за ро-
тационни брани и ротационни култиватори: 
 зъбците се вкарват в джобовете на техните 
държачи и се осигуряват с шплинтов болт. 
По-лесно и по-бързо решение няма.

Ротационен култиватор KG 
със захващащи зъбци

Валяк с клиновиден 
профил KW

RoTeC-Control с ролка за 
 направляване в дълбочина

Заривач с уплът-
няващи колела
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Държачи на зъбците 
от един  детайл – 
8 мм профил на ваната, 
60 мм диаметър на вала.

Ротационният култиватор KG има всички предимства на ротационната 
брана, но освен това има още по-здрав профил на ваната, по-голям 
диаметър на вала и по-здрави зъбци. Ротационният култиватор раз-
рохква без проблеми също и твърди, здрави почви и едновременно 
разбърква интензивно сламата. Рохкавата смес от слама и почва може 
да преминава лесно през машината посредством големите свободни 
пространства между зъбците и над държачите на инструментите.

Опционалното хидравлично регулиране 
на дълбочината на ротационния култиватор 
KX и KG предлага на водача още повече ком-
форт. Така дълбочината на работа на рота-
ционния култиватор може например да се 
регулира за по-дълбока обработка в зоната 
на обръщане или в следите за движение 
безстепенно удобно от кабината.

Сгънат 
до 3 м

Ротационен култиватор KG 3001 с валяци с клиновидни пръстени с Matrix профил на гумите

Почвообработка | Активен култиватор KX и KG

KG Special
Работна ширина  3 м / 3,5 м / 4 м 

навесен
Мощност на трактора до 220 к.с.

KX По избор със „захващащи зъбци“ или „зъбци за влачене“

Работна ширина 3 м
Мощност на трактора до 190 к.с.

KG Super
Работна ширина  3 м / 3,5 м / 4 м 

навесен
Мощност на трактора до 300 к.с.

KG (сгъваем)
Работна ширина 4 м / 5 м / 6 м
Мощност на трактора до 360 к.с.

Ротационните култиватори с работна широчина 4 м, 5 м и 6 м се сгъват хидравлично на транс-
портна широчина 3 м и са подходящи за трактори до 265 kW (360 к.с.). Главният  редуктор на 
сгъващия се ротационен култиватор е съоръжен с 2 предавки за бързото адаптиране на обо-
ротите на зъбците към различни почви и интензивност на обработка. Късата конструкция на 
особено стабилно конструираните сгъващи се ротационни култиватори дава възможност за 
ефективно използване и при малки площи.

Големият проход над носачите на зъбците 
предотвратява задръстване дори при силно 
износени зъбци. Зъбците могат да се използ-
ват продължително, т.е. има малки загуби от 
износване. Дори големи неравности или коли-
чества слама не водят до отлагане на почва.

Движение на 
почвата

Продължително 
използване на 
зъбците

Посока на 
движението



Продукти

Сеитбена техника и техника за точна сеитба 
на зърнени култури на AMAZONE
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SPEED
seeding

seeding
sowing

SPEED
sowing

Сеитбена техника | Tехника за точна сеитба на зърнени култури



Продукти

Със системата за бързо прикачване „на гръб“ 
сеялката се изтегля напред при транспорти-
ране или в зоната на  обръщане за намаля-
ване на необхо- димата подемна сила.

За малки и средни предприятия е разрабо-
тена D9 Special с работна ширина 2,5 м и 3 м. 
За средни и големи земеделски стопанства се 
предлага D9 Super с работна ширина от 3 м 
до 6 м. D9 12000-2T е теглена 12 м сеялка със 
собствена ходова част в прикачната носеща 
система KR.

Засяващи бобини Control Предавка Vario

Германското земеделско 
дружество-тест FOKUS
(Германското земеделско дружество-акт 
на изпитания 5724F)

Критерий за теста Резултати от теста Оценка
Спазване на 
количеството отличен ++
Напречно 
разпределение отличен ++
Диапазон на оценките: ++/+/o/–/– – (o = стандарт)

Прикачната сеялка D9 6000-TC „Combi“ с 6 м 
работна широчина е подходяща предимно за 
прецизна сеитба с плуг и върху мулч. С обем 
на бункера от 2800 л за тор и семена за посев 
и работна скорост от 15 км/ч се гарантира ви-
сока производителност на работа.

Mеханична навесна сеялка D9
Сеитба с максимална прецизност!

D9 3000 Super с 
3 м работна широчина 
и нормален ботуш WS

D9 триточковата навесна сеялка се използва самостоятелно или 
в комбинация с всички почвообработващи машини. D9 се характе-
ризира със здрава конструкция на рамата и голям бункер за семена 
за посев. С новата дозираща система VarioControl засяваното коли-
чество може да се полага много прецизно и надеждно в диапазона 
от 1,5 до 400 кг/ха.

D9 3000 Super с прецизен заривач в комбинация с ротационна брана и назъбен притъпкващ валяк

Работна ширина  2,5 м / 3 м / 3,5 м / 
4 м / 6 м / 9 м / 12 м

Обем на бункера 
за семена за посев 360 л до 4140 л

D9, 6 м

D9, 12 м
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Заривачът с уплътняващи колела или прециз-
ният заривач работят без затлачване дори при 
големи количества слама и осигуряват равно-
мерно покриване на посевния материал.

Ботушите RoTeC-Control за орна и мулчира-
ща сеитба имат диск за водене в дълбочина 
Control 25, с който без инструменти и точно 
може да се регулира дълбочината на зася-
ване.

Голямото разстояние между задната и пред-
ната редица ботуши осигурява засяване без 
затлачване. Със само по един режещ диск 
на ботуш AMAZONE осигурява дори и при 
12,5 см разстояние между редовете и сеит-
ба върху мулч с високо темпо прекарване на 
материала без затлачване.

Универсалната комбинация за орна и мул-
чираща сеитба: ротационен култиватор KG, 
валяк с пръстеновидни клинови профили KW, 
AD с ботуши RoTeC-Control.

AD 3000 Super с 
дълбочинен разрохквател TL

Сеитбена техника | Mеханична навесна сеялка D9 | Механична навесна сеялка AD

Работна ширина 3 м
Обем на бункера 
за семена за посев 600 л до 1000 л

AD навесната сеялка може да се използва в комбинация с ротационни 
брани или ротационни култиватори на AMAZONE или с почвообработ-
ваща машина на други производители. На  разположение е AD Super 
с 3 м работна широчина.

Компактно конструираният продълбочител TL позволява със  своите 
4 органи разрохкване на почвата до 25 см. Опционално AMAZONE 
предлага с това възможност за обработка на земята без плуг дори и 
при голямо количество слама.

Механична навесна сеялка AD
Сеитба с максимална точност на полагане!

AD 3000 Super, работна широчина 3 м с ролкова решетъчна брана

Браздообразу-
вател

Сеещ диск

Диск за направля-
ване в дълбочина 
Control 25



Продукти

Механична навесна сеялка Cataya
Прецизност и комфорт

Cataya 3000 Special с работни органи RoTeC и прецизен заривач

Механичната сеитбена комбинация се състои от ротационна  
брана КЕ или ротационен култиватор KX/KG и навесна сеялка 
Cataya Special или Super.

В основното оборудване бункерът за семена за посев на 
Cataya 3000 Special има обем 650 л. С помощта на надстройка 
от 200 л той може да достигне общ обем 850 л.

При употреба на податливи на уплътня ване 
почви и при намалена работна дълбочина 
са целесъобразни опционалните разрохвачи 
на тракторната следа. Те разрохкват здраво 
утъпканите следи зад  гумите на трактора.

Дозиращата система AMAZONE Precis с вгра-
дена изпускателна фуния допринася за мини-
мални остатъчни количества и равномерна 
сеитба. С ElectricDrive дозиращата система 
разполага с електрическо задвижване на из-
сяващия вал. За голям диапазон от семена 
за посев може да се гарантира отлично под-
държане на постоянно количество.

Cataya Special с 
 механично задвижване, 

работни органи 
RoTeC-Control и 

прецизен заривач

Новият универсален инструмент за обслуж-
ване на Cataya е идеалното решение, за да 
си спестити досадното търсене и транспор-
тиране на няколко инструмента. Със своята 
ергономична форма и подредбата на всички 
точки за регулиране, всяка настройка може 
да се промени само за секунди.

Cataya Special е оборудвана с работни орга-
ни RoTeC-Control и разстояния между тях 
по избор 12,5 cм или 15 cм. Дълбочината 
на засяване може да се регулира директно 
на работните органи в 3 различни позиции.

Лесно и бързо по-
чистване, минимално 
остатъчно количество, 

благодарение на 
 вградена изпускателна 

фуния

Лесно пренастройване от фин 
 посевен материал на нормален 
 посевен материал посредством 
 затварящ шибър

Централно прена-
стройване от режим 
на сеитба към калиб-
риране чрез централно 
регулируем калибри-
ращ клапан

Калибриране чрез на-
тискане на бутона бла-
годарение на електри-
ческо задвижване

Точно регулиране 
на дълбочината 
от 1 см до 6 см

Ролка за водене 
в дълбочина и по-
чистване „Control“ 
25 мм или 10 мм

Браздообразувател

Тръба за семената 
за посев до браз-
дообразувателя

Изсяващ диск 
∅∅ 320 мм от 
борна стома-
на, работен 
ъгъл 7°

Усилено носещо 
рамо с натиск на 
ботуша до 35 кг
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Cataya 4000 Super с TwinTeC работни органи

Cataya Special
Работна ширина 3 м
Обем на бункера 
за семена за посев 650 л до 850 л

Cataya Super
Работна ширина 3 м / 4 м
Обем на бункера 
за семена за посев 830 л до 1730 л

Целият дизайн на сеялката и уреда за почвообработка създава впе-
чатление, сякаш са изляти заедно. При Cataya Super прави впечатле-
ние тесният, но голям бункер за семена за посев. При 830 л основен 
обем при Cataya 3000 Super вместимостта на бункера може да се 
увеличи до 1270 л с помощта на надстройка, а при Cataya 4000 Super 
от 1180 л на 1730 л. Този много голям обем за механични сеитбени 
комбинации води до по-малко време на пълнене и съответно пови-
шава ефективността.

Навесната сеялка Cataya Super се оборудва 
по избор с еднодискови ботуши RoTeC или 
двудискови ботуши TwinTeC.

За още по-лесно обслужване AMAZONE 
предлага с SmartCenter много лесно и пре-
гледно подреждане на най-важните настрой-
ки. Централно от лявата страна може бързо 
да се настрои и калибрира електрическата 
дозираща система.

Особено широка площадка за товарене със 
сгъваеми стъпала за достъп улеснява пълне-
нето на сеялката. Големият отвор за пълнене 
позволява бързо и лесно пълнене включител-
но с големи чували, челен товарач както и с 
торби.

Control 65Control 50

Работният орган TwinTeC осигурява много 
чисто полагане на семена за посев. Дискът за 
ограничаване на дълбочината Control 50 мм 
има висок проход и е подходящ за тежки, то-
вароносими почви. Дискът за ограничаване на 
дълбочината Control 65 мм предлага по-голяма 
товароносимост, особено при по-леки терени.

Регулируема 
решетъчна 
брана

Водене в дълбочина/притискащи ролки с 50 или 65 мм широчина

Двудисков ∅ 340 мм, ъгъл от 10°

Лагеруване без необходимост 
от поддръжка

Предна предпазна ламарина 
от стомана

Паралелограм с горно рамо 
на навесна система към цен-
тралната настройка

Централно и незави-
симо едно от друго 
регулиране на дъл-
бочината на полагане 
и натиска на ботуша
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Centaya

Продукти

Отворът на бункера е достатъчно голям – 
2,43 м x 0,91 м, така че Centaya безпроблем-
но може да се напълни с един голям чувал 
или чрез челен товарач. При пълнене с торби 
решетките на ситото в бункера за семена за 
посев могат да се използват като място за 
складиране на торбите.

Пневматична навесна сеялка Centaya Super
Пневматична сеитбена техника от висок клас

Cataya 3000 Super с двудискови работни органи TwinTeC

Пневматичната навесна сеялка Centaya Super може да се оборудва по 
избор с бункер за семена за посев от 1600 л или от 2000 л. Изработе-
ният от пластмаса бункер е изтеглен далеч напред и по този начин има 
оптимално разположение по отношение центъра на тежестта близо до 
трактора.

Cataya 3000 Super с 
работни органи TwinTeC 

и прецизна брана

Дозирането на семената за посев се извърш-
ва чрез електрически задвижвания дозатор 
под бункера за семена за посев. За различни 
семена за посев на разпо ложение са различни 
дозиращи валяци, които могат да се сменят 
бързо и лесно.

Сегментната разпределителна глава е разпо-
ложена зад бункера за семена за посев и ди-
ректно над работните органи. Чрез сегментна-
та разпределителна глава Centaya Super може 
да бъде и едностранно изключена, напр. при 
асиметрични междуредия в края на полето.

Чрез разположения в лявата страна на ма-
шината SmartCenter, Centaya Super може да 
се калибрира и настройва удобно, стоейки 
до машината. В транспортна кутия, директно 
на машината, са помес тени цифрова везна и 
сгъваема кофа.
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Успоредно със сеитбата, с Centaya е възмож-
но разпръскване на подсевни култури, инсек-
тицид Шнекенкорн или междинни култури. За 
целта като специално оборудване е налична 
сеялката за междинни култури GreenDrill 200-E 
с обем на бункера 200 л, дозиращ вал с елек-
трическо задвижване и вентилатор, които са 
монтирани в задната част на машината.

Работна ширина    3 м / 3,5 м / 4 м
Обем на бункера за семена за посев  1600 л до 2000 л

Centaya 3000 Super с еднодискови работни органи RoTeC pro

Новата Centaya 3000 Super може да се оборудва по избор с двудиско-
ви работни органи TwinTeC или еднодискови работни органи RoTeC pro 
и разстояние между редовете от 12,5 см или 15 см. Работните органи 
TwinTeC се движат при натиск на работния орган до 60 кг/орган много 
спокойно през почвата и прецизно полагат семената за посев. Алтер-
нативните еднодискови работни органи RoTeC pro показват силните 
си страни особено при големи растителни отпадъци след прибирането 
на реколтата, както и върху влажни, тежки и лепкави почви.

KG 3001 Super 
с Centaya Super

В SmartCenter независимо един от друг се 
настройват натискът на ботуша TwinTeC и 
дълбочината на полагане на зърната. Бла-
годарение на универсалния инструмент за 
обслужване тези централни настройки се 
 извършват бързо и лесно.

За калибрирането водачът избутва коритото 
за калибриране чрез шина, странично под 
дозиращия корпус и отваря калибриращата 
клапа. Сега той може да стартира калибри-
рането чрез бутона за калибриране или 
TwinTerminal в SmartCenter.

За управлението на комбинираната сеялка 
могат по избор да се използват ISOBUS тер-
минали AmaTron 4 или AmaPad 2 на AMAZONE,
както и всеки ISOBUS терминал на друг про-
изводител.



Продукти

AD-P Special предлага изключително удобство при обслужване 
и  оптимална форма на бункера с плоска конструкция. Бункерът за 
 семена за посев побира по избор 850 л или 1250 л. Чрез една прис-
тавка обемът може да се разшири на общо 1100 л, респ. 1500 л. С 
компактните размери на окачването, AD-P Special се нуждае от малка 
подемна сила. Чрез включване и изключване на електрическия доза-
тор чрез GPS-Switch се спестява посевен материал и допълнително 
се улеснява работата на водача в зоната на обръщане.

Дозаторът на AD-P Special се задвижва 
електрически. Това дава възможност за 
 калибриране с натискане на един бутон и 
лесно регулиране на количеството посевен 
материал от кабината на трактора. Лесният 
достъп облекчава смяната на дозиращите 
валци и калибрирането.

С електрическото дозиране чрез AmaDrill+
автоматичното калибриране става бързо, 
 сигурно и чисто. Плътността на засяване 
може да се променя от седалка на трактора 
по време на изсяването, а семената за посев 
могат да се дозират предварително в начало 
на полето.

Лесното за обслужване сгъващо се покрива-
що чергило служи за защита на бункера за 
семена за посев от прах и дъжд

Работна ширина 3 м / 3,5 м / 4 м
Обем на бункера 
за семена за посев 850 л до 1500 л

Пневматична навесна сеялка 
AD-P Special
Удобният многостранен талант

AD-P 3001 Special с работни органи RoTeC и притъпкващи колела

AD-P 3001 Special, 
3 м работна широчина 

с ротационен култиватор 
KG 3001 Special

AD-P може да се обслужва с ISOBUS тер-
минали AmaTron 4 и AmaPad 2 или с всеки 
съвместим с ISOBUS терминал. По този на-
чин има възможност AD-P да се оборудва с 
автоматичното превключване GPS-Switch в 
зоната на обръщане.
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Avant се предлага в несгъваема модификация 
с ширина 4 м и сгъваема до 6 м, която при 
транспортно положение се  сгъва до 3 м.

Вентилаторът за транспортиране на посевния 
материал се задвижва посредством хидравли-
чен мотор.

Avant, 6 м

Avant 6000-2, работна широчина 6 м

Понеже бункерът за семена за посев за 
предно навесване има извънредно широка 
и плоска конструкция, видимостта напред 
остава свободна. Това важи и за погледа 
 назад към задната навесна машина.

Avant навесна комбинация от сеялка 
с преден бункер
Pационална обработка на големи площи!

Avant навесна комбинация от сеялка с преден бункер е идеалната 
 машина за наемни предприемачи и големи стопанства, които рацио-
нално извършват орна и мулчирана сеитба върху големи площи. Раз-
пределението на тежестта от бункера за семена  отпред и активния 
култиватор със засяващата греда отзад осигурява оптимално раз-
пределение на натоварването на осите.

Предният бункер може да се дооборудва с 
управляем преден притъпкващ валяк, който 
валира площта между колелата на трактора.

Работна ширина 4 м / 5 м / 6 м



Продукти

Cirrus 3003 Compact

Работна ширина 3 м / 3,5 м
Обем на бункера 
за семена за посев  3000 л
Разстояние между 
редовете 12,5 cм / 16,6 cм

За малки стопанства Cirrus 3003 Compact е много интересен модел. 
С обема си 3000 л тя е компактно оразмерена и впечатлява с голя-
мата си маневреност. Разположеният отпред бункер за семена за 
 посев при всички сеитбени комбинации на Cirrus ви гарантира чрез 
преразпределяне на теглото подобряване на теглителната сила на 
трактора, много пространство за тесни маневри за обръщане и свобо-
ден достъп до дозаторите. Нивото на напълване на бункера не оказва 
влияние върху дълбочината на полагане на посевния материал.

С разработените за Cirrus гуми Matrix заре-
дената напълно с посевен материал машина 
може да се движи безопасно по шосе с 40 км/ч. 
Това съответства 100 % на правилника за дви-
жение по пътищата. Окачването на долната 
съединителна щанга дава възможност за от-
лична маневреност на Cirrus, напр. в зоната 
на обръщане.

Гумите Matrix са сърцето на всички Cirrus 
и гаранция за равномерно и бързо движение 
по полето. Комбинацията от голям диаметър 
и нов профил осигурява много добро инди-
видуално задвижване, а заедо с това и по-
малка теглителна сила.

Cirrus 3003 Compact с 
 двудискови работни органи 

TwinTeC+ и решетъчна 
брана към ботуша

Комбинация за засяване на 
големи площи Cirrus Compact
Компактна, маневрена, бърза

За места, които не са толкова чувствителни 
към условиятата на покълване, Cirrus алтер-
нативно може да се оборудва и с обикновени 
AS-диагонални гуми. Индивидуалното задвиж-
ване с къси зъбци е много добро, а също така 
и машината се тегли лесно.

Дискова брана с неизискващи поддръжка, 
разположени под специален ъгъл дискове, 
Ви дава отлично обработено и заравнено се-
итбено легло. Дълбочината на обработката 
може съответно да се регулира хидравлично 
по време на работа.
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Здравата Cirrus 4003 с 
 еднодисков ботуш 

RoTeC pro и 
прецизен заривач

Комбинация за засяване на 
големи площи Cirrus
Посейте успех – ще пожънете успех

Прикачната сеитбена комбинация Cirrus с работна широчина от 4 м 
се предлага както като сгъваема, така и като несгъваема машина. 
Сгъваемият вариант може да се прибере до транспортна широчина 
от 3 м за движение по пътищата.

Тези 4 метрови варианти са интересни най-вече за средно големи 
 стопанства, които се нуждаят от голямо количество семена за посев 
и свързаната с това голяма ефективност. Стандартният трактор за 
сеитбена техника с подобни габарити има най-често между 170 и 
200 к.с., което е напълно достатъчно за Cirrus 4003 и 4003-2.

Предвид постоянното повишаване на скоро-
стите на засяване, работните органи RoTeC pro 
разполагат с изключително здраво място на 
лагеруване на работните органи. Прецизната 
брана S осигурява добро покриване на семе-
ната за посев дори при най-тежки условия на 
работа и при големи количества слама.

Ролковата решетъчна брана притиска до-
пълнително почвата над посевната бразда, 
така че да се създадат оптимални условия 
за покълване. Това се препоръчва особено 
при меки сухи почви при засяване на летни 
култури или рапица.

Системата с двудискови работни органи 
TwinTeC+ има безстепенно, хидравлично 
 регулиране на натиска на работния орган 
в диапазон от 15 до 100 кг. Така натискът 
се напасва бързо и лесно към променливите 
почвени условия.

Cirrus 4003-2C с RoTeC pro еднодискови работни органи

С вълнообразното поле на дисковете Minimum 
TillDisc Cirrus разполага с допълнително спе-
циално оборудване в областта на подготве-
ните инструменти. При разстояние между ре-
довете от 16,6 см с режещите дискове може 
да се извършва директно раздробяване пред 
изсяващите ботуши на почвата, остатъци от 
реколтата или също и живи растителни оста-
тъци.

Фино назъбен диск 
460 мм

Грубо назъбен диск 
460 мм
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Cirrus 6003-2C с RoTeC pro еднодискови работни органи

С Cirrus 4003-2 с 4 м и Cirrus 6003-2 с работна широчина 6 м използ-
вате машина, с която получавате точна сеитба при средно до високо 
равнище на добива със съответно висока производителност по пло-
щи. Освен това има Cirrus 6003-2C с бункер под налягане за сигурно 
Single-Shoot дозиране на тор в засявания ред. Тази машина има раз-
делен на две бункер с обем 4000 л. Според нуждите този комбиниран 
модел може да се зареди с  посевен материал и тор или само с посевен 
материал.

ISOBUS терминалът поема управлението 
на всички важни функция при Cirrus. Към 
тях спадат работните функции, както и функ-
ционалните възможности за настройване на 
машината като напр. калибриране.

С разпределителната глава на сегмента аси-
метричните междуредия за едностранно зася-
ване в едната част на машината могат да бъ-
дат реализирани от другата част на машината 
без нежелателно намаляване на плътността 
на засяване. С разпределителната глава на 
сегмента е възможно превключването към 
едностранно засяване и контрол на секциите.

Изпразването на бункерите от семена и 
тор става бързо и лесно чрез опционалното 
бързо изпразване, което е монтирано лесно 
достъпно на бункера. За удължаване може 
да се поставят HT или дренажни тръби.

За да се опрости допълнително предвари-
телното дозиране, калибрирането и изпраз-
ването на машината, AMAZONE предлага за 
машината Cirrus в комбинация с терминали-
те за обслужване AmaTron 4 или AmaPad 2 
пакет Comfort 1 с TwinTerminal 3.0.

Сеитбена комбинация Cirrus 6003-2 с TwinTeC+-двудискови работни органи

Комбинация за засяване на 
големи площи Cirrus 
Бързо, универсално, ефективно
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Cirrus 6003-2CC също и за метода Double-Shoot

Cirrus-CC разполага с бункер под налягане от 4000 л с два електри-
чески дозатора. В допълнение към метода Single-Shoot на Cirrus-C, 
новата Cirrus-CC е оборудвана с втора подаваща линия и допълни-
телни еднодискови ботуши FerTeC пред уплътняващия валяк. Второто 
подавано средство може също и да бъде различно дозирано и пода-
вано по метода Double-Shoot.

Cirrus 6003-2/2C с 
шнек за пълнене на 

посевен материал и тор

Със страничния почвоуплътнител T-Pack S за 
Cirrus 4003-2/2C/2CC и 6003-2/2C/2CC може 
да се притъпка почвата при леки до средни 
условия или след плуга вече пред полето на 
дисковете и с това осигурява допълнително 
уплътняване на почвата.

Концепцията за движещия се отпред поч-
воуплътнител при Cirrus 4003-2/2C/2CC и 
6003-2/2C/2CC може да се доокомплектова 
с T-Pack IN. Той е монтиран в средата на 
машината под тегличния прът и притъпква 
следата в средата на трактора.

Пневматичната универсална навесна сеялка 
GreenDrill за теглената комбинирана машина 
Cirrus позволява на потребителя прилагането 
по време на сеитба на допълнително сред-
ство, независимо дали семена за посев за 
подсевни култури, или инсектицид Шнекен-
корн върху повърхността на почвата.

Движещият се отпред почвоуплътнител меж-
ду осите T-Pack U валира повърхността пред 
полето на дисковете. По този начин почвата 
пред машината се уплътнява допълнително 
още веднъж. Това е особено полезно при леки 
почви. T-Pack U може да се използва и самос-
тоятелно като преден почвоуплътнител.

Cirrus 4003 несгъваем
Работна ширина 4 м

Cirrus 4003-2 сгъната
Работна ширина 4 м

Cirrus 6003-2 сгъната
Работна ширина 6 м

Обем на бункера за семена за посев 3600 л
Разстояние между редовете 12,5 см / 16,6 см

Cirrus 4003-C, Cirrus 4003-CC несгъваем
Работна ширина 4 м

Cirrus 4003-2C, Cirrus 4003-2CC сгъната
Работна ширина 4 м

Cirrus 6003-2C, Cirrus 6003-2CC сгъната
Работна ширина 6 м

Обем на бункера за семена за посев 4000 л (Бункер под налягане)
Разстояние между редовете 12,5 см / 16,6 см

Управление на  
машината ISOBUS

Двойна 
подаваща 
 линия

Шина за ботуш 2 с 
еднодисков ботуш 
FerTeC

Шина за ботуш 1 с 
двудисков ботуш 
TwinTeC+

Универсална навесна 
сеялка GreenDrill 501 
напр. за подсевни култури

Изключване на секции за релсова 
сеитба, опционален контрол на 

 тръбопровода за семена
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При работа на сеялката Citan върху сухи 
 терени на разположение са притъпкващи 
 колела HD с допълнително закалени зъбци. 
Допълнителните притъпкващи колела могат, 
независимо от изсяващия ботуш, да се нато-
варват с натиск до 35 кг и осигуряват затва-
рянето на почвата.

С опционалното електрическо задвижване 
на дозирането, в комбинация с най-съвремен-
ното управление ISOBUS и документацията, 
е възможно всички двигатели на дозатори да 
бъдат калибрирани независимо един от друг 
и управлявани по време на движение.

Citan 12001-C

Смяната на дозатора е лесна и без инстру-
менти.

AMAZONE предлага с Citan технология за разделяне на почвообра-
ботката и сеитбата с работни широчини от 8 м до 15 м. С Citan, благо-
дарение на най-високата производителност, може възможно най-добре 
да се използва оптималният момент за сеитба. С работни скорости до 
16 км/ч сеялката за големи площи Citan впечатлява с висока произво-
дителност по площи при идеално полагане на семената за посев.

Сеялка за големи площи Citan
Бърза и изгодна сеитба в оптималния момент

Друга целесъобразна помощна система е 
опционалният контрол на тръбопровода за 
семена, който веднага разпознава блокажи 
на работните органи и в тръбопровода. Не-
посредствено зад разпределителната глава 
сензори контролират потока семена в марку-
чите.

Citan 9000
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Citan 12001-C с торовнасяне

Шнекът за пълнене TAM за сеялката за голе-
ми площи Citan и сеялката с анкерни ботуши 
Condor могат да се обслужват безпроблемно 
чрез блока за управление на  машината. Транс-
портните размери се запазват под 4 м висо-
чина и 3 м широчина.

Сеитбена техника | Сеялка за големи площи Citan

Citan е самостоятелна сеялка за площи, които са 
вече обработени и са готови за засяване. Широчина 
на засяване от 8 м до 15 м,  голям запас от семена и 
разход на гориво на места под 3 л/ха – това я прави 
една от най-ефективните и производителни сеялки.

Работна ширина  8 м / 9 м / 12 м / 15 м
Обем на бункера за семена за посев 5000 л / 8000 л

С RoTeC pro-Control-изсяващите дискове може 
да се сее с максимална скорост, независимо от 
състоянието на почвата и атмосферните условия. 
Дълбочината на изсяване се регулира хидра-
влично бързо и удобно чрез натиска върху изся-
ващите дискове. За дълбока сеитба работните 
органи може да се дорегулират точно с помощта 
на растерната система на работните органи.

За работа върху рохкави или неуплътнени 
почви се предлагат опционално разрохва-
тели на следата. Следите от колела се раз-
трошават и изравняват. Чрез хидравлично 
 управление автоматично се извършва спус-
кане и прибиране в зоната на обръщане или 
за сгъването при транспортиране.

Citan 12001-C и 15001-C дават възможност 
в браздата за засяване заедно със семена та 
за посев да се внася и тор. Затова бункерът е 
разделен на две части и може да се зарежда 
до 2/3 със семена за посев и 1/3 с тор или с 
втори сорт семена за посев. Ако не е необхо-
димо разделяне на бункера, той се зарежда 
изцяло с един сорт семена за посев. Дозира-
нето става чрез Vario редуктори, които могат 
да дозират съответно  количества за засяване 
от 1,5 до 400 кг/ха.

Citan 12001-C
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Сеялката с анкерни ботуши Cayena е конструирана за бърза  сеитба 
със или без предварителна почвообработка. Тя показва своите силни 
страни особено по твърди и каменисти почви и в сухи райони, там 
където традиционните дискови работни органи излизат от строя. Дали 
за груб, среден или фин посевен материал, за сеитба върху мулч, зася-
ване на разорана почва или в стърнища – с 6 метра работна широчина 
Cayena предлага една изключителна производителност на блок.

Благодарение на окачването на долните ра-
мене на навесната система, вградения ходов 
механизъм и хидравлично сгъва емия държач 
на инструментите, Cayena е убедителна като 
компактен и същевременно много маневрен 
агрегат.

Ботушът TineTeC оформя една чиста семен-
на бразда, свободна от органична маса. Бла-
годарение на много тясната конструкция се 
движи малко почва. Преимущества: пести се 
вода, теглителната мощност на машината се 
свежда до минимум.

Сеялка с анкерни ботуши Cayena
Висока производителност в площ с прецизно дозиране!

Cayena 6001:
36 анкерни ботуша, 16,6 см разстояние между редовете – работна скорост до 15 км/ч

Cayena 6001

Бункерът за семена за посев на Cayena е с 
вместимост 3600 л и въпреки това е констру-
иран компактно. Това дава възможност при 
работа за свободна видимост към работните 
органи TineTeC. Отворът по цялата площ на 
бункера дава възможност за лесно и бързо 
пълнене.

Електрическото пълно дозиране дава възмож-
ност за точно настройване на количеството 
на посевния материал.

Cayena 6001-C сеялката с оборудване за 
 торене е съоръжена с бункер под налягане, 
побиращ 4000 л, който е разделен на две 
части в съотношение 60:40 и има 2 напълно 
електрически дозатора. Семената за посев 
и торът се полагат в браздата за засяване 
заедно през една и съща подаваща линия.

Работна ширина  6 м
Обем на бункера 
за семена за посев 3600 л
Обем на бункера за тор 4000 л (бункер 
за тор и семена за посев под налягане)
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Директна сеялка за специална работа в стър-
нища. Condor работи с отделно направлявани 
в дълбочина анкерни изсяващи ботуши. Ма-
шинната концепция на Condor е съобразена 
с изискването за разширяване интензитета 
на засяване с работни широчини над 9 м, го-
лямо разстояние между редовете и минимално 
агресивно полагане на посевния материал.

Condor може да бъде оборудван с опционал-
ното електрическо задвижване за прецизно 
адаптиране на сеитбената норма към специ-
фични участъци.

Сеялка с анкерни ботуши Condor
За директна сеитба

Condor 15001

Condor 15001: 
Голяма на полето, тясна при транспортиране с транспортна широчина 3 м

Сеитбена техника | Сеялка със зъбовиден лемеж Cayena | Сеялка със зъбовиден лемеж Condor

Бункер под налягане с обем 8000 л, разделен 
на 2 секции (2/3 посевен материал + 1/3 тор). 
Подаването на тор се извършва със семето 
за посев в посевната бразда. По този начин 
при засяване на зимна пшеница се реализи-
ра съответно едно стартово подаване, респ. 
при отглеждане на летни култури при конти-
нентални условия едно оптимално, пълноцен-
но наторяване, непосредствено в почвата без 
загуби.

Работна ширина  12 м / 15 м
Обем на бункера  8000 л (2/3 посевен 
за семена за посев  материал + 1/3 тор)

Работните органи ConTeC pro се отличават с 
точно, вертикално нагаждане към  условията 
на почвата благодарение на следващото от-
зад уплътняващо колело. Разстоянието между 
работните органи, конструкцията с три реда и 
височината на рамата осигуряват работа без 
затлачване.

За голяма издръжливост върховете на работ-
ните органи са оборудвани с твърдосплавно 
покритие. Удобното регулиране на дълбочи-
ната дава възможност за максимално бързо 
пренастройване на дълбочина на полагане.



Продукти

Бронираните разположени на държач  анкерни 
изсяващи ботуши почистват посевната бразда 
за посевния материал и тор – 100 000 пъти 
изпитано!

Разположението на блоковете изсяващи 
 ботуши върху надлъжни греди в 4 реда, раз-
положени един зад друг, дава възможност за 
голямо разстояние помежду им и добро пре-
минаване на сламата.

Анкерните изсяващи ботуши изцяло са ока-
чени в паралелограми. Това предотвратява 
опасността от неравномерно поддържане на 
желаната дълбочина на засяване при различ-
ни или променящи се скорости на движение 
и допълнителни неравности на почвата.

Паралелограмно водените анкерни изсяващи 
ботуши могат постоянно да се нагаждат към 
неравностите на почвата. Системата за за-
щита от камъни служи за гъвкаво вертикално 
и хоризонтално отклонение при наличието на 
препятствия.

Двойните ролки при сеитба директно и върху 
мулч осигуряват едно много добро водене в 
дълбочина и покриване на семената.

Сеялката за големи площи DMC Primera е разработена предимно за 
сеитба директно и върху мулч в сухи райони. Със своя уникален анке-
рен изсяващ ботуш тя показва максимално качество по отно шение 
точността на полагане и полагането на семената за посев върху 
изоран терен, върху обработена с култиватор почва и при директ-
но засяване. Посевният материал се полага под остатъците от 
прибирането на реколтата, с което се осигурява оптимален 
контакт посевен материал/почва, а това от своя страна гаран-
тира отлично съотношение между засети и покълнали семена.

Primera DMC 9000 с 9 м работна широчина

Сеялка за големи площи Primera DMC
Точност и скорост при директна сеитба, 
мулчираща сеитба и традиционна сеитба

Primera DMC 6000-2C
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Работна ширина  3 м / 4,5 м / 6 м / 9 м / 12 м
Обем на бункера за семена за посев  4200 л / 6000 л / 13000 л

Колелата на притъпкващия заривач допъл-
нително натискат почвата над посевната 
бразда. Това се препоръчва особено на леки, 
сухи места при засяване на летни култури или 
рапица. Ролковата греда може да се повдигне 
централно и с това да се спре функционира-
нето й.

В комбинация с електрическото дозиране 
AMAZONE предлага с пригодените за ISOBUS 
AmaTron 4 и AmaPad 2 два особено удобни 
терминала за обслужване за Вашите машини 
с ISOBUS.

За пълненето на бункера на Primera DMC със 
семена за посев и тор, AMAZONE предлага 
шнек за пълнене с хидравлично задвижване. 
С него времената за зареждане се съкраща-
ват до 15 мин. и допълнително се повишава 
работната производителност на машината.

В комбинация със сеялката Primera DMC, 
сеялката Condor или сеялката за точно сеит-
ба EDX може да използва специално за фер-
мерство в сухи условия карта за подаване на 
тор (Fertiliser Delivery Cart) FDC. Чрез помпа 
течният тор се подава към изсяващите боту-
ши, които внасят тора в почвата. Тази комби-
нация се използва, за да може сеитбата и 
началното наторяване са де извършат с едно 
преминаване.

Резервоарът под налягане с вместимост 13000 л при Primera DMC 9001-2C 
и 12001-2C допринася за значително съкращаване на времето за пълнене 
и в тази връзка за повишаване производителността на площ при засяването. 
Разделянето на резервоара под налягане на четири еднакво големи камери 
позволява, според нуждите, да се разпръскват или само семена за посев, 
или семена за посев и тор в съотношение 3:1 или 1:1. Благодарение на раз-
делението в посевната бразда дори могат да се полагат 
два различни вида тор по метода Single-Shoot заедно 
със семената за посев.

Primera DMC 12001-2C с 12 м работна широчина с външно разположени разпределителни глави

Primera DMC 12001-2C, 
работна широчина 12 м



Продукти

Прикачна носеща система KR
Многостранни възможности за приложение!

Сеялка D9 9000-2T | D9 12000-2T

Сеялка за точна сеитба на зърнени култури ED 12000-KR

Компактна дискова брана Catros 9001-KR | Catros 12001-KR

Прикачната носеща система KR предлага 
многостранни възможности за приложение 
и затова трябва да се ползва особено ико-
номично. Алтернативно прикачната носеща 
система може да бъде окомплектована със 
сеялка за точна сеитба ED, със сеялка D9 
или с компактна дискова брана Catros.

Прикачната носеща система се сгъва при 
транспортиране.

Работна ширина 9 м / 12 м



72 73

В зоната за дозиране под бункера за семе-
ната за посев се намира изсяващ вал, който 
според качествата на семената за посев и 
разпръскваните количества може да се снаб-
ди с нормални колела или колела за фино 
засяване. Задвижването на изсяващия вал 
и вентилатора се извършва с електромотор, 
респ. хидравлично.

GreenDrill 501 с обем на бункера 500 л служи 
за полагане на междинни култури, фин посе-
вен материал, подсевни култури и тор в комби-
нация с прикачна машина за почвообработка 
AMAZONE или комбинирана машина Cirrus.

Компактна дискова брана CatrosXL 8003-2TX с универсална навесна сеялка GreenDrill 501

Cataya 3000 Super 
с GreenDrill

Сеитбена техника | Прикачна носеща система KR | GreenDrill универсална навесна сеялка

GreenDrill
Универсалната навесна сеялка за фин посевен материал, 
междинни култури, подсевни култури и тор

GreenDrill е сеялка за разпръскване на фин посевен материал, респ. 
междинни култури, подсевни култури и тор, например с компактната 
дискова брана Catros, култиватор за мулч Cenius или комбинирана 
машина Cataya, Centaya или Cirrus.

Бункерът за семената за посев се предлага с обем 200 л и 
500 л. Бункерът е лесно достъпен посредством стълби. Вен-
тилаторът се задвижва от електромотор или от хидравличен 
мотор.

Компютърът за управление на GreenDrill 200 
позволява включване на изсяващия вал и 
вентилатора и регулиране на оборотите на 
изсяващия вал. При комфортното оборудва-
не Control компютърът за управление допъл-
нително предлага подпомагане на пробата за 
калибриране и индикация за обработваната 
площ.

Машинното управление на GreenDrill 501 
може да се извършва по различни начини и 
методи. Ако GreenDrill 501 е монтирана върху 
Cirrus, тя е напълно интегрирана в електрони-
ката на Cirrus. Ако GreenDrill е монтирана вър-
ху машина за почвообработка, тя използва 
собствен работен компютър ISOBUS и може 
да бъде обслужвана или от ISOBUS термина-
ла на трактора, или от ISOBUS терминала на 
AmaTron 4.

GreenDrill 200
Капацитет на бункера  200 л

GreenDrill 501 с ISOBUS
Капацитет на бункера 500 л



Продукти

Сеялка за точна сеитба на 
зърнени култури Precea
Бързо, прецизно, удобно за обслужване

Сеялка за точна сеитба на зърнени култури Precea 4500-2CC, 6-редова

Комплектуваният ботуш за сеитба върху мулч се направлява сигурно по две големи носещи 
ролки. Дънният отвор се осъществява чрез двудисково устройство включващо браздообразу-
вател. След като семената за посев бъдат фиксирани в почвата от обратната ролка, след това 
V-образните притъпкващи колела затварят отново браздата. Целият модул на ботуша е лес-
нодостъпен. Чрез употребата на добре уплътнени лагери и втулки неизискващи поддръжка 
разходите за поддръжка са много ниски.

AMAZONE въведе в първия етап здравата сеялка за точно сеитба Precea 
3000 с работна широчина 3 м, както и телеско пичната Precea 4500-2 с 
работна широчина 4,5 м. Сепарирането може да бъде по избор механично 
или хидравлично задвижвано.

Сеялката за точно сеитба Precea Super разполага с електрическо задвиж-
ване ElectricDrive, при което всяко разпределение на свръхналягането се 
задвижва отделно с електромотор. Така много удобно желаната сеитбена 
норма може да бъде настроена чрез терминала. С електрическо задвиж-
ване са възможни скорости на движение до 15 км/ч.

V-образни 
 притъпкващи 
колела

Дисков 
 маркировач

Обратна 
ролка

Носещи 
 ролки

Двудисков ботуш 
за тор FerTeC Twin

Ботушът за сеитба върху мулч PreTeC раз-
полага с натиск на ботуша от макс. 220 кг при 
механичен натиск на ботуша, респ. 400 кг при 
хидравличен натиск на  ботуша. Това осигуря-
ва спокоен ход и равномерни преминавания 
на полето също и при най-трудни почвени ус-
ловия.

Сеялката за точно сеитба Precea Special 
разполага с механично задвижване Speed-
Shaft. Тя позволява в комбинация с лесно 
подвижното регулиране на свръхналягането 
още в началния сегмент скорости на движе-
ние до 12 км/ч без компромис по отношение 
на надлъжното разпределение.

Процес на улавяне

Разпределение 
на налягането

Подаваща линия

55-литров бункер 
за семена за посев

Задвижване 
с гъвкав вал

Precea 4500-2CC с променлива телескопична рама при пълна работна широчина
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Навесна сеялка за точна сеитба Precea 3000-ACC, 4-редова

Бункерът за семена за посев побира 55 л. 
Бункер под налягане може да бъде отворен 
с една ръка и е защитен с гумен маншон сре-
щу проникване на прах. Освен това в капака 
на бункера има улей, за да бъдат отстранени 
остатъчните семена за посев.

Прецизното сепариране е сърцето на Precea. 
Дозирането се извършва чрез свръхналягане. 
При това семена за посев и цялото дозиране 
от вентилатора е проектирано със свръхна-
лягане. Три чистача служат за изстъргване на 
излишните зърна, за да бъде предотвратено 
полагането на две семена на едно място. С 
това се постига много прецизно сепариране и 
при високи скорости на движение до 15 км/ч.

Резервоарът за тор може да бъде монтиран 
според типа на продукта и оборудването с 
вместимост от 950 л или 1250 л. Сеялката за 
точно сеитба Precea-CC позволява комбини-
ране с присеитбено торене в метода Double-
Shoot.

Навесната сеялка за точна сеитба Precea 3000-A се предлага 
само с електрическо задвижване и интерфейс за системата за 
бързо прикачване QuickLink. Чрез системата за бързо прикачване 
QuickLink Precea 3000-ACC се комбинира с машина за почвообра-
ботка AMAZONE. Така върху Precea може да се монтира ротационен 
култиватор KX или KG и засяването на царевица да се комбинира 
с подготовка на сеитбеното легло в една работна операция. Благо-
дарение на системата за бързо прикачване QuickLink сепарирането 
от Precea се извършва бързо и без инструменти от машината за 
 почвообработка.

Работна ширина 3 м / 2,70 м до 3,20 м / 3,50 м до 4,80 м
Сеещи агрегати 4 до 8

Тороразпръсквачката за микрогранули Micro 
служи напр. за внасяне на микро хранителни 
вещества, инсектициди и препарат Шнекен-
корн и т.н. 17-литровият резервоар, с отделно 
дозиращо устройство, позволява точно дози-
ране на различни подавани средства.

Precea 3000-ACC 
със система за бързо 
прикачване QuickLink

Точка на 
полагане в реда

Полагане 
чрез ди-
фузьор



Продукти

Висока прецизност на засяване, постигната 
благодарение на много малката височина на 
падане и „свободното“ падане на посевния 
материал. Засяване с точност като по часов-
ник!

Сеялка за точна сеитба на зърнени култури ED
ED – просто добре обмислена!

Сеялката за точна сеитба на зърнени култури ED работи изключи-
телно прецизно на принципа на засмукване на въздух. Посредством 
подналягането семената се насочват сигурно към отворите. Точната 
сепарация на семената става механично с помощта на чистача. Той 
работи почти без да се влияе от скоростта и формата на семената. 
Задвижването на изсяващите агрегати е капсуловано и така изисква 
малко поддържане.

ED 4500-2C Special

Изсяващият агрегат Classic е подходящ за 
засяване на царевица, слънчоглед, фасул, 
рапица, грах, памук и т.н. след плуга. Височи-
ната на падане възлиза само на 100 мм!

Сеещият агрегат AMAZONE Contour е отлично 
пригоден за сеитба върху мулч и за сеитба в 
разорана почва. Отличителна свойство е опти-
малното адаптиране към терена чрез водене 
по дълбочина с надлъжен тандем.

Сеялките за точна сеитба на зърнени култури 
AMAZONE работят на принципа на засмука-
ния въздух. Механично (ED Special) или хи-
дравлично (ED Super) задвижваното разпре-
деляне на зърната се извършва чрез чистач.

Cеялка за точна сеитба на зърнени култури ED 6000-2C Super

Свободно 
 падане

Оптимално уп-
лътняване
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GPS-Switch
read

Cеялка за точна сеитба на зърнени култури ED 6000-2C Super

Tехника за точна сеитба на зърнени култури | Сеялка за точна сеитба на зърнени култури ED

Работна ширина 4,5 м / 6 м Сеещи агрегати 6 до 12

Във връзка с автоматичното включване на 
секции GPS-Switch респ. Section Control и 
превключването на отделни редове, същест-
вува възможност отделните агрегати да могат 
да се превключват автоматично чрез GPS в 
клиновидни участъци или в зоната на обръ-
щане.

За пълненето на бункера на ED с тор AMAZONE 
предлага интегриран в концепцията на маши-
ната и хидравлично задвижван шнек за пълне-
не. С него времената за зареждане се нама-
ляват и допълнително се повишава работната 
производителност на машината.

ED може да е оборудван с 1 или 2 раз-
пръсквача за микрогранули Micro plus. Така 
при едно преминаване, в зависимост от типа 
машина, към посева могат да се приложат 
до два сорта микрогранулат.

Професионалното електронно оборудване с 
ISOBUS терминал дава възможност за пълен 
контрол на машината и удобно обслужване.

ED 6000-2C Super

Задвижването на тора и на сепарирането при ED Special е механично. 
ED Super е оборудван с електрическо задвижване за дозирането на 
тор и с хидравлично задвижване на сепарирането.

Освен неподвижните 4,5 м машини AMAZONE предлага също и сгъ-
ваеми 4,5 м и 6 м варианти. Допълнително съществува възможност 
за използване на преден бункер като резервоар за тор.



Продукти

От решаващо значение е модулно отделеното 
разделяне и полагане на зърната. Точното 
пневматично разделяне на зърната става с 
помощта на два централно разположени раз-
делящи барабана за съответно шест или осем 
реда.

Благодарение на големите отвори бунке рите 
за семена могат безпроблемно да се зареждат 
директно с челен товарач. По желание маши-
ните могат да бъдат оборудвани и с пълначен 
шнек.

Сеялка за точна сеитба на зърнени култури EDX
Xpress система за разделяне и полагане на посевния материал 
за големи работни широчини до 9 м

Системата Xpress се характеризира с разделяне на зърната 
и  система за полагането им. По този начин е възможно да се 
 реализира работна скорост до 15 км/ч и да се повиши произ-
водителността по площи в сравнение с обикновените сеялки 
за точна сеитба на зърнени култури с около 50 %.

EDX: Повече мощност, по-висока производи-
телност, по-малко разходи!

Теглена сеялка за 
точна сеитба на зърнени култури 

EDX 6000-TC, работна широчина 6 м

Cеялка за точна сеитба на зърнени култури EDX, работна широчина 6 м

При работна широчина от 9 м се пълнят 
само 2 резервоара. Централизирането дава 
възможност за бързо напълване и регулиране 
като по такъв начин води до допълнително 
повишаване на ефективността.
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Работна ширина 6 м / 9 м Сеещи агрегати 8 до 16 / 12 до 20

С една цялостна програма AMAZONE предлага съответните  машини за 
всички важни производствени изисквания. Общото за всички машини е, 
че могат да бъдат използвани както за обичайната, така и за консер-
вираща почвообработка или за директна сеитба. Стават и за засяване 
на царевица, слънчоглед и рапица.

EDX 6000-TC 
с компактна техника за сгъване

Колела Super-V Опорни колела

Обратно 
опорно колело

Браздо-
образувател

Двойнодисков 
работен орган на сеялката

Наторяващ 
работен орган

Tехника за точна сеитба на зърнени култури | Сеялка за точна сеитба на зърнени култури EDX

Всеки сеещ агрегат Xpress се състои от няколко елемента: Първо един V-образен двойнодисков 
изсяващ работен орган на сеялката разрязва повърхността на почвата и почиства настрана 
растителните остатъци. Следва един браздообразувател, който очиства браздата и притъпква 
под почвата. След това посевният материал се изстрелва в браздата, поема се от обратното 
опорно колело и се притъпква. След това регулируемите Super-V-ролки покриват посевната 
бразда с почва и притъпкват браздата отгоре.

Теглена сеялка за точна сеитба на зърнени култури EDX 9000-TC, работна широчина 9 м

При всички машини EDX регулирането на 
разделителните стъргалки се извършва за 
няколко реда едновременно. Като специално 
оборудване има дистанционно регулиране на 
разделителните стъргалки, така че водачът 
може да прави това регулиране от кабината 
чрез AmaTron 3.

По 2 носещи ролки с диаметър 500 мм на из-
сяващ работен орган, които, благодарение на 
по-широката контактна повърхност, се движат 
много спокойно и осигуряват опора на целия 
изсяващ блок. Натискът върху носещите ролки 
може да се регулира централно и хидравлично 
и така да се адаптира към съответните почве-
ни условия.



Продукти

Техника за наторяване на AMAZONE
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spreading

SPEED
spreading

Техника за наторяване



Продукти

Двудискова тороразпръсквачка за малки и 
средни земеделски стопанства. ZA-X Perfect 
се регулира лесно и позволява  точно разпръс-
кване на всички налични на пазара сортове 
тор до 18 м и карбамид до 15 м.

Тясната обща ширина на тороразпръсквачката 
от само един метър предотвратява в лозята 
повреди на лозовите пръчки.

Оптимално стръмните стени на двойния улей 
на бункера дават възможност за равномерно 
изтичане на тор – дори по склонови участъци.

Разпръскващите дискове OmniaSet с подвиж-
ни разпръскващи лопати дават възможност 
за извънредно прецизен профил на торене.

Навесна тороразпръсквачка 
ZA-X Perfect
Тя ще ви хареса

Двудискова тороразпръсквачка ZA-X Perfect

Двудискова тороразпръсквачка ZA-X Perfect

Редукторът с маслена баня, който не се нуж-
дае от поддръжка, е неразрушимото „сърце“ 
на всички двудискови тороразпръсквачки на 
AMAZONE и се е доказал вече 500 000 пъти.

Капацитет 500 л / 600 л / 900 л / 
на бункера  1250 л / 1400 л / 1750 л
Работна ширина 10 м до 18 м
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Професионална двудискова тороразпръск-
вачка за земеделски стопанства и наемни 
предприемачи с работна ширина до 36 м. 
Бавновъртящите се високопроизводителни 
бъркалки и ниските обороти на въртене на 
разпръскващите дискове осигуряват един 
изключително равномерен и щадящ торов 
поток.

Висококачественото катодно боядисване 
чрез потапяне (автомобилен стандарт) на 
бункера и рамката, и произведеният изцяло 
от неръждаема стомана разпръскващ меха-
низъм, гарантират дълга експлоатация и ви-
сока препродажна цена.

С компютъра за управление EasySet посред-
ством натискане на един бутон могат да се 
регулират поотделно отворите на шибъра за 
изтичане вляво и вдясно, а по време на дви-
жение същите могат да се регулират допъл-
нително.

Навесна тороразпръсквачка ZA-М
Ние изпипваме до край торилната техника

Техника за наторяване | Навесна тороразпръсквачка ZA-X Perfect | Навесна тороразпръсквачка ZA-М

Двудискова тороразпръсквачка ZA-M

Двудискова тороразпръсквачка ZA-M

Капацитет 1000 л / 1200 л / 1500 л / 
на бункер   1700 л / 2000 л / 2200 л / 

2500 л / 2700 л / 3000 л
Работна ширина 10 м до 36 м

За ZA-M с механично задвижване на раз-
пръскващите дискове е на разположение 
 пакет Control с AmaDos+ за електронно ре-
гулиране на разпръскваното количество в 
зависимост от скоростта на движение.

При торене в края на площите, гранично 
 торене или торене край напоителен канал 
с хидравлично дистанционно управляваното 
тороразпръскващо устройство за гранично 
торене Limiter не се налага спиране и сли-
зане от трактора.
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Основният бункер на ZA-V и ZA-TS е дълбоко 
изтеглен и няма ъгли, ръбове и заваръчни 
шевове. Това осигурява непрекъснато и рав-
номерно плъзгане надолу на тора.

Навесна тороразпръсквачка ZA-V
Тороразпръсквачката за всички случаи

Двудискова тороразпръсквачка ZA-V 2000

Със ZA-V AMAZONE предлага на пазара мощна тороразпръсквачка, 
която е конструирана за особено високи скорости на ра бота до 30 км/ч. 
ISOBUS комуникация, техника на претегляне и много други нововъве-
дения правят ZA-V една от най-модерните тороразпръсквачки от ней-
ния клас.

Високата пропускателна способност до 390 кг/мин и максималната 
работна широчина 36 м дават възможност за производителност по 
площи до 330 дка/ч.

AMAZONE предлага ZA-V с хидравлично 
или електрическо задействане на плъзгача. 
Хидравличното оборудване дава възможност 
за директно задействане на плъзгачите чрез 
два двойно действащи хидравлични блока 
за управление на трактора.

При ZA-V с хидравлично задействане на плъз-
гача за торенето в края на площите, гранич-
ното торене или торенето край ка навки, има 
налична система за гранично разпръскване 
Limiter V с хидравлично управление. В зави-
симост от граничната ситуация с помощта на 
болт се фиксира препоръчаната дълбочина на 
спускане на Limiter V.

За разпръскване до гранични полета, пъти-
ща или водоеми ZA-V може да се оборудва 
опционално с Limiter V+ с електрическо дис-
танционно управление. Устройството за гра-
нично разпръскване може да се спуска плавно 
на степени в потока тор.

ZA-V 1400
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Стабилната рама и доброто положение на 
центъра на тежестта характеризират ZA-V 
като стабилно навесно съоръжение. Рамата 
Super има полезен товар над 3200 кг, а ра-
мата Ultra над 4500 кг.

Двудискова тороразпръсквачка ZA-V 2700 Profis Tronic със сгъваема стълба

Благодарение на различните надстройки на бункера, ZA-V може да се 
оборудва за всяка работа с подходящия обем на бункера от 1400 л до 
4200 л.

За монтажа на ZA-V Easy не са необходими хидравлични връзки. За 
да се пусне тороразпръсквачката в експлоатация, е необходимо само 
да се свържат 3 полюсният електрически кабел и карданният вал с 
трактора.

Капацитет на бункера  1400 л / 1700 л / 2000 л / 2200 л / 2600 л / 2700 л / 3200 л / 4200 л
Работна ширина  10 м до 36 м

С помощта на компютъра за управление 
EasySet с натискане на бутона могат да се 
регулират електрически поотделно отворите 
на плъзгача за изтичане вляво и вдясно, а по 
време на движение да се регулират допълни-
телно. Това прави възможно също индивиду-
алното регулиране на количествата за лявата 
и дясната страна.

С практично и прегледно структурираните 
ISOBUS терминали за обслужване AmaTron 4 
или AmaPad 2, вече е необходим само един 
терминал за обслужване на различните функ-
ции за наторяване. Всички важни данни се 
показват прегледно.

Компютърът за обслужване AmaSpread+ оси-
гурява регулиране на количествата в зависи-
мост от скоростта на движение. Обслужване-
то на устройството за гранично разпръскване 
Limiter V+ работи с натискане на един бутон ди-
ректно от седалката на трактора за смяна на 
точни степени между нормално торене, торене 
по края на полето, гранично и край канавки.
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Само 3 чифта разпръскващи дискове покри-
ват целия работен обхват от 10 м до 36 м. 
Работната широчина се регулира лесно, бързо 
и сигурно чрез положението на разпръскващи-
те лопатки. Регулирането на разпръскващите 
лопатки се извършва изцяло без инструменти 
чрез регулиращата система QuickSet.

Ултрамодерният разпръскващ механизъм на 
ZA-V постига чрез големия отвор на своя ши-
бър пропускателна способност до 390 кг/мин. 
Чрез вливащия се в отвора на шибъра връх 
на фунията се избягват остатъчни количества 
и той може да се почиства лесно.

Механичното звездообразно устройство за 
разбъркване на ZA-V стои директно над дъл-
боко разположения отвор за изтичане и така 
осигурява постоянен и непрекъснат поток тор 
при всички разпръсквани количества. Само 
с 45 об./мин. то работи извънредно щадящо 
за тора.

Навесна тороразпръсквачка 
ZA-V Profis
Който претегля, печели

Системата за претегляне предлага контро-
лиран комфорт и повече сигурност. Тя опре-
деля онлайн с техника за претегляне 200 Hz 
различните свойства на разпръсквания ма-
териал – и при това с голяма точност на из-
мерване. Тя автоматично прави сравнение 
на действително разпръскваното количество 
със зададеното количество.

Тороразпръсквачка с претеглящо устройство ZA-V 2000 Profis Tronic с Limiter V+

Механично задвижваната тороразпръсквачка ZA-V Tronic има серийно 8-сте-
пенно включване на секциите чрез напасване на количеството.

Тороразпръсквачка с претеглящо устройство ZA-V Profis Control с компютър 
за обслужване AmaSpread+ разполага с регулиране на количествата в зависи-
мост от скоростта на движение и най-модерна 200 Hz техника на претегляне 
с 2 клетки за претегляне. Опционално ZA-V Profis има датчик за наклон, кой-
то при склонове осигурява винаги точен резултат от претеглянето.

Разпръскващ диск със система за регулиране QuickSet
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Навесна тороразпръсквачка 
ZA-V Profis Hydro
Серийно оборудвана с 16-кратно включване на секции, 
Profis техника за претегляне и ISOBUS комуникация

Техника за наторяване | Навесна тороразпръсквачка ZA-V Profis

Схема на хидравлично задвижване при ZA-V

С 8 или 16 кратнотото включване на секции за ZA-V 
могат да се управляват отделни външни секции

SwitchPoint дава възможност, при използ-
ване на GPS-Switch, точките на включване 
и изключване да се настроят в зависимост 
от вида тор и работните широчини. Двете 
стойности могат да се вземат от таблицата 
за разпръскване и да се въведат в съответ-
ния терминал за обслужване.

ZA-V Hydro с хидравлично задвижване на разпръскващите дискове осигу-
рява двустранно торене в края на площите, гранично торене или торене 
край канавки и 16-кратно включване на частичните широчини. По време 
на движение може да се превключва между тези отделни функции за раз-
пръскване по края на полето.

Наред с разпръскването на границата на полето, което щади тора, лесно 
е и може да се превключва и настройва, ZA-V Hydro има  предимството, 
че тороразпръсквачката работи напълно независимо от броя обороти на 
двигателя на трактора, което пести гориво.

При ZA-V Profis при измерванията се вземат под внимание възможните влияния в следствие 
преместване центъра на тежестта по време на движение с помощта на сензорика за наклон: 
един двуосен сензор за наклон, който регистрира наклона напред и назад, както и наляво, 
и надясно, коригира грешките при измерването, които могат да възникнат при изкачване или 
спускане по склона или при движение странично на склона.

  Сензорът за наклон 
 регистрира наклон от 10°

  Претеглящата клетка на 
ZA-V Profis регистрира 483 кг

Пример:

500 кг

483 кг 10 °

α °

Действителното количество от 500 кг се 
 изчислява и показва на ISOBUS-терминала.

DüngeService: В Интернет на адрес 
www.amazone.de Вие денонощно можете от 
нашата база данни безплатно да получите ак-
туалните стойности за регулиране за напреч-
ното разпределение и разпръскваното количе-
ство на тороразпръсквачките AMAZONE. Сега 
също и като приложения за iPhone и други.

SwitchOff-Point
(момент на 
 изключване) SwitchOn-Point

(момент на 
 включване)

Среда на следата 
на движение

Следа на движение в 
 зоната на обръщане

500 кг
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Навесна тороразпръсквачка ZA-TS
Новата високопроизводителна тороразпръсквачка 
с Top Speed

Хидравлично обслужваното сгъващо се покри-
ващо чергило ви дава възможност при ZA-V и 
ZA-TS да продължите разпръскването и при 
лоши метеорологични условия.

Двудискова тороразпръсквачка ZA-TS 4200

Широкоплощна пръскачка ZA-TS 2000

Чрез особената форма и ъгловото отклонение 
на разпръскващите лопатки при ZA-TS се обра-
зува Multi-ветрило на разпръскването. Така при 
ветрилото на разпръскване дългите и късите 
разпръскващи лопатки не си пречат взаимно и 
се получава оптимална траектория.

Системата за подаване с електрически зад-
вижваното звездообразно устройство за раз-
бъркване във върха на фунията  осигурява 
равномерен поток тор към разпръскващия 
диск. Бавно въртящите се звездообразни 
сегменти на устройството за разбъркване по-
дават равномерно тор към съответния отвор 
за изтичане.

Капацитет на бункера  1400 л / 1700 л / 
2000 л / 2200 л / 
2600 л / 2700 л / 
3200 л / 4200 л

Работна ширина 15 м до 54 м

Високопроизводителната тороразпръсквачка ZA-TS за работни широчини от 15 до 
54 м има механизъм за прецизно разпръскване с вградено устройство за гранично 
разпръскване AutoTS. Много стабилната триъгълна нормална картина на разпръс-
кване с голяма далечина на изхвърляне и големи припокривания осигурява неподат-
ливост при вятър, при наклон и при променливи свойства на торовете. Системата за 
гранично разпръскване AutoTS позволява на ползвателя да получи много надеждно 
отвесни картини за гранично разпръскване и по този начин да създаде оптимални 
условия за растеж на насаждението близо до границата на полето. ZA-TS предлага 
следователно двойно повече перфекционизъм при нормално разпръскване с голяма 
далечина на изхвърляне и при гранично разпръскване.

Разпръскващият механизъм TS с вградена, елек-
тромеханично обслужвана система за гранично 
разпръскване AutoTS: За нормално и гранично 
разпръскване се активират различни разпръск-
ващи лопатки на разпръскващия диск. Отлична 
картина за гранично разпръскване без смяна 
на дисковете – дистанционно управление от 
седалката на трактора по време на движение.
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Dynamic
Spread

Argus

Dynamic
Spread

Тороразпръсквачките ZA-TS могат да се обо-
рудват със системата Argus за обхващане 
на ветрилото на разпръскване. Argus Twin 
контролира постоянно чрез радарни сензори 
както лявото, така и дясното ветрило на раз-
пръскване и при необходимост коригира авто-
матично електрическата система за подаване, 
независимо едно от друго.

DynamicSpread: 
64- или 128-степенно включване на секции при ZA-TS

Здравите опорни колела и устройство за 
спиране улесняват при ZA-V и ZA-TS при-
качването и откачването на тороразпръск-
вачката, а също така и маневрирането в 
селскостопанския двор. Опорните колела 
 могат да се прибират и разгъват бързо, 
и са защитени оптимално от замърсяване.

Техника за наторяване | Навесна тороразпръсквачка ZA-TS

Високопроизводителна тороразпръсквачка ZA-TS Profis Hydro

При ZA-V и ZA-TS периферната предпазна 
скоба отговаря на изискванията за безопас-
ност на техниката. Големите предупредителни 
табели и осветителната система допринасят 
за по-добра видимост при движение по пъти-
щата.

Допълнителни калобрани при ZA-V и ZA-TS 
предотвратяват замърсяване на разпръсква-
щите дискове от колелата на тр актора.

Системата за претегляне при ZA-TS Profis с опционално вградена сензорика за на-
клоняване осигурява точно управление на количествата и в наклонено положение. 
ZA-TS е оборудвана серийно с 8-, до 128-степенно включване на секции. При ZA-TS 
Tronic включването на секциите се извършва чрез напасване на количествата и сис-
темата за подаване. ZA-TS Hydro управлява секциите чрез напасване на количествата, 
оборотите и системата за подаване. Секциите на тороразпръсквачката ZA-TS могат, 
разбира се, да се управляват и чрез GPS. Спестяването на тор и избягването поля-
гането на житото чрез по-точното разпределение, са доказани категорично.

DynamicSpread и Argus Twin
Автоматична тороразпръсквачка с до 128 секции

ZA-V Tronic, ZA-TS Tronic с 
ръчна въвеждаща система

Зони на припо-
криване 8 секции

ZA-V Hydro, ZA-TS Tronic с 
електрическа въвеждаща система
ZG-TS Tronic

32 секции ZA-TS Hydro, ZG-TS Hydro
* в зависимост от терминала

с 64 секции ZA-TS Hydro, ZG-TS Hydro

с 128 секции ZA-TS Hydro, ZG-TS Hydro

16 секции
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Тороразпръсквачка за големи площи 
ZG-TS
Изключителна точност за максимални изисквания

ZG-TS е мощна широкоплощна пръскачка за бързо и точно разпръс-
кване на минерални торове. Тя впечатлява с изключителна точност и 
голяма производителност на блока ниви чрез разпръскващия механи-
зъм TS, и може да се обслужва удобно чрез ISOBUS-терминали за 
обслужване като AmaTron 4 и AmaPad 2. Предлага се с 2 големини 
на бункера: 7500 л и 10000 л.

Ламарините от неръждаема стомана издържат 
и на силно абразивно износване от торовете. 
Широкоплощната пръскачка ZG-TS има меха-
нично задвижване на разпръскващите диско-
ве, ZG-TS Hydro – хидравлично задвижване.

Капацитет на бункера 7500 л / 10000 л
Работна ширина 15 м до 54 м

Като „щадящ тора пакет“ системата Soft Ballistic 
System pro на AMAZONE вече е  серийно вгра-
дена в навесната тороразпръсквачка ZA-TS и 
в прикачната тороразпръсквачка ZG-TS. Бър-
качният механизъм, дозиращите елементи и 
разпръскващите дискове са оптимално съгла-
сувани помежду си.

Електрически задвижваните звездообразни 
устройства за разбъркване във върха на 
 фунията при TS-торачките осигуряват рав-
номерен поток тор към разпръскващия диск. 
Те се изключват автоматично, веднага щом 
се затвори затварящият шибър, а също и ед-
ностранно, респ. независимо едно от друго.

Комплектът големи гуми намалява натиска 
върху почвата и дава възможност за работа 
и при най-тежки условия. При комплект гуми 
с профили AS са възможни широчини на сле-
дата от 1,8 до 2,25 м.

Широкоплощна пръскачка ZG-TS 10001 ProfisPro

Широкоплощна 
пръскачка ZG-TS 7501
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Тороразпръсквачка за големи площи 
ZG-B
Големина и прецизност!

Широките грайфери намаляват натиска 
 върху почвата. Бункерът се пълни направо 
от силоза или с помощта на товарач.

ZG-B имат универсален разпръскващ диск 
за разпръскване на влажна маса (варовик) до 
15 м в ширина и минерални торове до 36 м 
ширина.

ZG-B Drive

Тороразпръсквачката за големи площи ZG-B за големи стопанства 
и наемни предприемачи има голям капацитет на бункера и стабилна 
ходова рама, позволяваща скорости до 50 км/ч.

За техническа поддръжка транспортна лента на дъното се сваля 
лесно от носещата рамка. Включително: автоматично управление 
на транспортната лента за постоянен центриран ход на лентата.

ZG-B Drive дава възможност за регулиране 
на количеството в зависимост от скоростта с 
помощта на електро-хидравлично управляем 
под с гумена лента чрез AmaTron 3.

ZG-B Drive с AmaTron 3 е оборудвана 
с дискове OmniaSet за прецизно торене 
с минерални торове.

Техника за наторяване | Тороразпръсквачка за големи площи ZG-TS | Тороразпръсквачка за големи площи ZG-B

Широкоплощна пръскачка ZG-B Super

Капацитет на бункера 5500 л / 8200 л
Работна ширина 10 м до 36 м
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Техника за растителна защита на AMAZONE
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Всички навесни пръскачки UF до 1200 л имат лека, но стабилна рамка, 
както и тесен резервоар, разположен благоприятно по отношение цен-
търа на тежестта. Модерният полиетиленов резервоар със закръглена 
форма гарантира перфектна мощност на бъркалките и идеално почист-
ване, а също така и минимални остатъчни количества. Всички щанги 
на АMАZONE са специално конструирани и благодарение на специал-
ната си профилна конструкция, са едновременно изключително стабил-
ни и леки. Конусните шарнирни болтове без масльонки практически не 
се нуждаят от поддържане.

Сгъваемите щанги Super-S1 са налични в ра-
ботни широчини от 15 м, 18 м и 21 м. Работ-
ната широчина на вариантите 18 и 21 м може 
да се намали лесно на 15 м посредством сгъ-
ването на външния сегмент на щангите.

Командната централа на UF се намира по 
средата отляво на машината. За управляване 
на всички функциите са достатъчни само три 
крана за обслужване.

Навесна пръскачка UF 01
Изключително лека профилна конструкция

Навесна пръскачка UF 901, UF 1201
Обем на резервоара 900 л / 1200 л
Работна ширина 12 м до 30 м

Навесна пръскачка UF 1201 с 18 м щанги Super-S2

Хидравлично сгъваемата щанга Super-S2 
с работна ширина от 15 до 30 м има много 
тясна транспортна ширина от само 2,4 м. 
Има много възможности за предварително 
избрано или профилно сгъване и разгъване 
под различни ъгли.

Воденето на щангите DistanceControl plus е 
оборудвано с 4 датчика. В допълнение към 
по-големия брой датчици, управляващият 
софтуер дава възможност за оптимално во-
дене на щангите, дори при по-високи скорости 
на движение и намалени разстояния между 
целевите повърхности.

Навесна пръскачка UF 901
Хидравлично сгъваемата щанга 
Q-Plus с работна ширина от 12 до 
15 м серийно се сгъва и разгъва 
отляво по посока на движението

UF 1201 с 21 м 
щанги Super-S1

UF 2002 с 28 м 
щанги Super-S2
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Навесна пръскачка UF 02
Ефективна – удобна за обслужване – комфортна

UF 02 разполага с номинален обем от 1600 л или 2000 л. Полиетиле-
новият резервоар със специална форма е интегриран благоприятно по 
отношение центъра на тежестта в главната рама. Рамата на UF 02 е 
изцяло адаптирана към новия дизайн на резервоара. Чрез укрепени 
стоманени профили се постига изключителна стабилност при мини-
мално тегло.

Формата на резервоара е така избрана, че 
както на пътя, така и на полето при обра-
ботка на редови култури, по никакъв начин 
не се пречи на видимостта напред.

Специалните преимуществата на маневрени-
те трактори върху по-малки площи и доброто 
поведение по странични наклони са силни ар-
гументи за едно решение с преден резервоар.

Навесна пръскачка UF 1602, UF 2002
Обем на резервоара 1600 л / 2000 л
Работна ширина 15 м до 30 м

Преден резервоар FT 1001 за UF 01 и UF 02
Обем на резервоара 1000 л

Преден резервоар FT 1502 за UF 02
Обем на резервоара 1500 л

Управлението на нивото на напълване 
FlowControl в ISOBUS терминала осигурява 
оптимално, в зависимост от нивото на на-
пълване, хомогенизиране на течността за 
разпръскване в двата резервоара.

Обслужващата централа SmartCenter разпо-
лага с голяма въртяща се врата, която пред-
пазва от замърсяване и пръски вода всички 
важни обслужващи елементи, както и резер-
воара за промивно подаване. Във вътрешна-
та страна на въртящата се врата се намират 
държач за ръкавици и измервателен съд.

Техника за растителна защита | Навесна пръскачка UF 01 | Навесна пръскачка UF 02 | Преден резервоар FT 1001 и FT 1502

Навесна пръскачка UF 2002 с 30 м щанги Super-S2

Навесна пръскачка UF 1602 
с 28 м щанги Super-S2Преден резервоар FT 1001 и FT 1502

Изгоден и самоходен
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Прикачна пръскачка UG
Изпитана техниката за най-тежки условия 
при продължителна работа!

Прикачната полева пръскачка UG с обем на бункера 2200 л и 3000 л 
се отличава с щанги на пръскачката Super-S2 със суперлека, суперс-
табилна и суперкомпактна профилна конструкция. Отличното окачване 
на щанговите рамена допринася за спокойно положение на щангите. 
С работни широчини от 15 м до 28 м UG е особено ефективна машина. 
Самозасмукващите бутално-мембранни помпи са особено производи-
телни, неизискващи поддръжка и устойчиви на работа на сухо.

Посредством различните видове тегличи – 
равномерен, универсален, къс неподвижен 
или дълъг шарнирен с възможност за допъл-
нително регулиране, се избягва увреждането 
на следата. По желание се доставя спирачна 
уредба.

Широката рама от профилна стомана, 
 компактният резервоар и здравата техника 
с щанги осигуряват забележителна стабил-
ност. Всички ръбове са закръглени, всички 
маркучи са положени в рамата.

С циркулационната система под налягане 
(DUS) за всички пръскачки на AMAZONE 
концентрацията на разпръсканото средство 
е постоянна до дюзата. Почистването става 
чрез промиване с чиста вода до самата 
дюза.

С прегледната командна централа отпред 
вляво всички процеси се управляват удобно, 
безпогрешно и бързо.

Прикачна пръскачка UG 3000 Super

Прикачна пръскачка UG 3000 Super с размер на щангите S2 от 15 м до 28 м

UG Special с обикновена помпена уредба
UG Super с двойна помпена уредба

Обем на резервоара  2200 л / 3000 л
Работна ширина 15 м до 28 м
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Компактният, абсолютно гладък резервоар 
без ъгли и преградни стени, има много нисък 
център на тежестта.

С паралелограмното окачване на UX се по-
стига височина на пръскане от 0,5 м до 2,5 м. 
Благодарение на оптималното съгласуване 
на приспособленията за омекотяване, поло-
жението на щангите е добро във всички посо-
ки на движение.

Щангите Super-L2 от 21 м до 36 м се сгъват 
много близо до резервоара с транспортна 
широчина от само 2,6 м. С една транспортна 
височина от макс. 3,8 м UX е много компактна 
и при високи гуми (18.4R46).

Прикачна пръскачка UX Special
Максимална производителност!

Прикачна пръскачка UX 5200 Special

Техника за растителна защита | Прикачна пръскачка UG | Прикачна пръскачка UX Special

По избор на UX могат да бъдат използвани и 
класическите рамена на пръскачка Super-S2 
от 15 м до 28 м. С помощта на DistanceControl 
всички рамена на пръскачката могат да бъдат 
водени напълно автоматично паралелно на 
целевата площ.

Прикачната полева пръскачка UX Special с максимален номинален обем 
5200 л и работна широчина до 36 м има много компактни размери. Пръс-
качката е маневрена, лесна за обслужване и е конструирана с оптимална 
амортизация на рамената на пръскачката за най-високи скорости на раз-
пръскване и транспорт.

Сгъването Profi е електро-хидравличното задействане на щангите. По 
такъв начин функциите регулиране на височината, разгъване и сгъване, 
едностранно сгъване, намаляване на щангите и регулиране на наклона 
(сгъване Profi 1) са лесни за управление с помощта на ISOBUS терминал. 
Допълнително поставяне под ъгъл е възможно със сгъване Profi 2.

UX 3200 Special с обикновена помпена уредба с щанги Super-L2

UX 3200 Special, UX 4200 Special, 
UX 5200 Special 
с обикновена помпена уредба

Обем на резервоара  3200 л / 4200 л / 
5200 л

Работна ширина 15 м до 36 м



Продукти

Новата UX Super разполага и с нова направ-
ляваща ос с ъгъл на насочване от макс. 28°. 
По-големият радиус на завиване и компакт-
ната конструкция на UX Super позволяват 
повече маневреност в тесни завои. В зави-
симост от гумите и широчината на следата 
е възможен минимален радиус на завиване 
от 4,5 м.

Прикачна пръскачка UX 5201 Super

Прикачната пръскачка UX Super се предлага с обем на резервоара 
от 4200 л, 5200 л или 6200 л. Опционално всички машини разполагат 
с изцяло облицовано дъно, което приплъзва насажденията под 
машината и ги предпазва ефективно от увреждане.

Прикачни пръскачки UX Super
Комфортно обслужване до последната подробност

Прикачна пръскачка 
UX 5201 Super

Благодарение на специалната профилна кон-
струкция щангата на AMAZONE са едновре-
менно изключително стабилни и леки. Работ-
ни ширини на рамената на пръскачката от 21 до
40 м дават възможност за оптимално напас-
ване към структурата на предприятието.

Опционалното светодиодно осветление 
на отделните дюзи целенасочено отвежда 
светлината към пръскачния конус. По такъв 
начин може да бъде преценена абсолютно 
равномерно работата и на последната дюза 
в щанговите пръскачни рамена.

Със сгъване Profi или Flex всички хидра-
влични функции, а също и едностранното 
сгъване, се извършват чрез ISOBUS тер-
минала надеждно и лесно от кабината на 
трактора.

Пр
и д
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по пътя без съчленяванедо50 км/ч
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За ефективното промиване с прахообразни 
продукти и гранулати под смукателния отвор 
е разположена допълнителна смесителна 
дюза, която не допуска запушването на сму-
кателния отвор. Производителността на тази 
смесителна дюза е безстепенно регулируема.

Под капака отляво се съхранява системата 
SmartCenter с резервоар за промивно пода-
ване и цялата арматура за обслужване, за-
едно с връзките за смукателното и напорно 
пълнене, 2 уплътнени срещу прах отделения 
за съхранение и опционалния пакет Comfort 
с TwinTerminal 3.0.

Пакетът Comfort plus предлага допълнително сензорен екран за 
 обслужване на машината. Обслужването на циркулационния кръг 
на разпръскваната течност се извършва единствено посредством 
чувствителния на натиск сензорен екран, който разпознава докос-
ването с пръст дори през ръкавица.

Обем на резервоара  4200 л / 5200 л / 6200 л
Работна ширина  21 м до 40 м

Система SmartCenter със светодиодно осветление и пакет Comfort plus

Със своето облицовано дъно UX Super е отлич-
но решение и при по-високи земеделски култу-
ри, с цел оптималната защита на машината и 
насажденията. Благодарение на облицовката 
на дъното цялата долна страна на щангите е 
покрита с ламарини от висококачествена не-
ръждаема стомана, така че ходовата част и 
насажденията да са оптимално защитени.

Терминалът за обслужване AmaTron 4 под-
държа напр. точното превключване на 50-см 
секции, автоматичното спускане на щангите в 
началото на полагането, автоматичната доку-
ментация, както и прилагане на сеитбената 
норма върху специфични участъци.

Мултифункционална ръкохватка AmaPilot 
за удобно обслужването на функциите 

на щангите и арматурата
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Шестте ултразвукови датчика, които са раз-
положени равномерно по цялата работна 
широчина на щангите, са част от серийното 
оборудване на воденето на щанги Contour-
Control. Двата външни датчика управляват 
независимо един от друг поставянето под 
ъгъл на лявото и дясно напречно рамо на 
щангите. Средните датчици регистрират 
състоянието отляво и отдясно на машината 
и регулират височината на средния сегмент.

Прикачна пръскачка UX Super с ContourControl и SwingStop

ContourControl и SwingStop
Активно водене на щангите с активно погасяване на вибрациите 
при трудни условия за UX Super и Pantera

Точно при големи щанги SwingStop оптимизира хоризонталното положение. За да се намалят хоризонталните вибрации, с датчици за ускоре-
ние се измерват съответните ускорения в напречните рамене на щангите. Двата активно работещи хидравлични цилиндъра в окачването на 
щангите изравняват активно тези колебания и по този начин осигуряват спокойната работа в хоризонтално положение на конструкцията от 
щанги.

ContourControl за оптималното вертикално водене на щангите

SwingStop за оптималното хоризонтално водене на щангите

Датчик за ускорение 
за SwingStop

Ултразвуков датчик 
за ContourControl

SwingStop цилиндър

Посока на движението

За UX Super и Pantera са на разположение щангите Super-L2 от 21 м 
до 40 м. При управлението на щангите са на разположение от обик-
новеното ръчно водене на щангите до иновативния ContourControl с 
опционален SwingStop за правилното решения за всички изисквания.

Активното водене на щангите ContourControl дава възможност за нама-
ляване на вертикалните движения на щангите, опционално активното 
погасяване на вибрациите SwingStop за намаляване на вертикалните 
движения на щангите.
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С UX 11200 AMAZONE предлага двуосна 12000 л пръскачка за особено 
високи изисквания към производителност по площи.

Щангите Super-L2 дават възможност за работна широчина от 24 м до 
40 м. Мощните помпи осигуряват смукателен капацитет 900 л/мин.

По всяко време изключително спокойно, ща-
дящо водене на щангите и оптимален ком-
форт при движение посредством комбинаци-
ята от пружинно окачен тегличен прът, 
хидропневматична ходова част и управле-
ние на осите.

Обем на резервоара  11200 л
Работна ширина 24 м до 40 м

UX 11200 може да се оборудва с електронно 
управление на осите DoubleTrail. Следата на 
пръскачката следва точно следата на тракто-
ра, за да се предотврати увреждане на сле-
дите.

С пръскащата дюза с удължител на миячната 
уредба всяка полева пръскачка на AMAZONE 
може да бъде почистена основно отвън вед-
нага след работа, още на нивата. 

Прикачна пръскачка UX 11200
Едно ново измерение в техниката за растителна защита

Прикачна пръскачка UX 11200

Предлаганата за много машини на AMAZONE 
камера за обратно виждане служи преди всич-
ко за безопасност при маневриране. Тя също 
е и помощно средство за проверка на рабо-
тата на вътрешните 8 дюзи зад пръскачката. 
Това е възможно по всяко време чрез пригод-
ността за нощно виждане и отопляем обектив.

Прикачна пръскачка UX 11200 с 40 м щанги Super-L2
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Специалната тандемна ходова част на Pantera 
осигурява не само добро напасване към нерав-
ностите на почвата, а също и висока стабил-
ност – естествено и при странични наклони. 
Благодарение на хидропневматичното ресор-
но окачване с регулиране на нивото, водачът 
на Pantera освен това има оптимален комфорт.

Самоходна пръскачка Pantera, 
Pantera-H и Pantera-W
Мощният интелект

Самоходна машина Pantera 4503 с пътен просвет 1,2 м

Тази самоходна пръскачка за растителна защита обединява модерна 
технология и интелигентни системи за управление. Оборудвана за 
„SpeedSpraying до 20 км/ч“, самоходната пръскачка Pantera работи 
бързо на полето. С максимална скорост до 50 км/ч тя е бърза и на 
шосето. За използване за растителна защита във високи насаждения 
царевица или в слънчоглед AMAZONE сега предлага Pantera 4503-H 
с хидравлично регулиране по височина на ходовата част. За използ-
ване по стръмни планински терени се предлага самоходната машина 
за растителна защита Pantera+ с подобрена способност за изкачване 
по нанагорнище.

3,75 м височина на 
 повдигане с допълните-

лен повдигащ модул

1,7 м пътен просвет

Ходова част Pantera-H

Pantera-H

Със серийно, напълно автоматично настройване на коловоза от 1,8 м до 2,4 м (с широки гуми и до 2,6 м), Вие можете да реагирате бързо на 
различните изисквания на различните култури. Pantera 4503-W е оборудвана с настройка на широчината на следите 2,25 м до 3 м. В системите 
Controlled Traffic Farming това специално оборудване е добра алтернатива.

Pantera 
4503-H

Pantera 
4503-W1,

25
 м

 –
 

1,
70

 м

1,
20

 м

Pantera 
4503

1,
20

 м

Настройка на широчината на следите: 
1,80 – 2,40 м при 1,25 м височина | 2,10 – 2,60 м при 1,70 м височина

Настройка на широчината на следите:
1,80 – 2,40 м при 1,20 м височина

Настройка на широчината на следите:
2,25 – 3,00 м при 1,20 м височина
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Въпреки размерите й, минималният радиус 
на завиване на Pantera е само 4,5 м, когато 
се движите с управлението на всички колела. 
Това е възможно благодарение на малката 
колесна база и голямото обръщане на упра-
вляемите колела.

Кабината на водача на Pantera – с високо-
качествено оборудване, идеална видимост 
наоколо и висок комфорт на управление.

С многофукционалната ръкохватка AmaPilot 
и терминала AmaPad 2 за управление и кон-
трол на машината, Pantera е удобна и лесна 
за обслужване. 

Новият модел на Pantera отговаря на стандар-
та за емисиите 4. За обработка на изгорелите 
газове AMAZONE залага на рециркулация на 
отработените газове с оксидационен катали-
затор и филтри за дизел – за защита на окол-
ната среда.

SunflowerKit за самоходната машина Pantera-H служи, за да могат да се 
 изпълняват особено щадящи към растенията мерки за растителна защита 
и торене, дори при високи растителни насаждения. Той осигурява опти-
мална защита на растенията и същевременно щади агрегатите на шасито 
на самоходната машина Pantera-H.

Обем на резервоара  4500 л Работна ширина 21 м до 40 м

Техника за растителна защита | Самоходна пръскачка Pantera, Pantera-H и Pantera-W

Самоходна машина Pantera 4503 с компактна конструкция 
и управление на всички колела

С дължина 8,4 м,височина 3,8 м и широчина 2,55 м мощната 218 к.с. 
полева пръскачка AMAZONE е изключително компактна. Комфорт-
ната кабина на водача прави работата лека и удобна. Зад кабината 
са монтирани резервоар 4500 л и щанги на пръскачка Super-L2 с ра-
ботна широчина до 40 м, с които при добри почвени условия може 
да се достигне производителност от над 200 дка на час.

6,3
0 м4,50 м



Продукти

Включване на отделните дюзи 
AmaSwitch и AmaSelect
50-см-GPS-секция – Бъдещето на прецизността

Зони на припокриване GPS-Switch + AmaSelect- 
или AmaSwitch-включване на отделните дюзи

До 85 %* по-малко припокриване, 
напр. в зоната на обръщане

Зони на припокриване при автоматично 
включване на секции

Зони на припокриване при ръчно включване 
на секции

24 м щанги (рамена 
на пръскачка) 

7 секции

24 м щанги (рамена 
на пръскачка) 

48 секции

*  Стойности, зависими от броя секции, структурата на площта и работната широчина.

Пестене 
на препарати за растителна защита

Автоматично включване в зоната 
на обръщане и на секциите

GPS-Switch

5 %5 %* 5 %5 %*

Електрическо включване 
на отделните дюзи

AmaSwitch или AmaSelect

Допълнително пестене 
на препарати за растителна защита
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Вашите преимущества

Стандартна арматура
Навесна пръскачка UF

Прикачна пръскачка UG, UX
Самоходна машина Pantera

AmaSwitch
Навесна пръскачка UF
Прикачна пръскачка UX

Самоходна машина Pantera

AmaSelect

Прикачна пръскачка UX
Самоходна машина Pantera

Секции до 13 до 80 до 80
50-см-секции
Ръчно превключване на дюзите
Автоматично превключване и включване на дюзите
Избор на дюзите от кабината
Дюзите могат да се комбинират
Циркулационна система под налягане DUS или DUS pro DUS DUS pro (Циркулация под високо налягане) DUS pro (Циркулация под високо налягане)

25-см-дистанция на дюзите
Свободно програмиране на секции
Не е необходим сгъстен въздух
Светодиодно осветление на отделните дюзи

Преглед на системите

Включване на отделните дюзи AmaSwitch

Без DUS pro 
(циркулационна 

 система под налягане)

С DUS pro: 
веднага на пълна 
работна широчина

  Eлектрическо включване на отделните дюзи с 4-секционен  
носач на дюзите

  Автоматично включване или изключване на дюзите, т.е. смяна 
на дюзите без слизане от трактора

 50 см секции се включват автоматично чрез GPS-Switch
  Опционално с комплект за преместване за 25 см разстояние 
между дюзите

  Гъвкаво конфигуриране на работни широчини и секции
 С вградено LED – осветление на отделните дюзи
  Серийно с циркулация под високо налягане DUS pro: 
за равномерна концентрация на течността за разпръскване, 
за се избегнат отлагания в пръскащите тръбопроводи

  Малки остатъчни количества и равномерно налягане благода-
рение на коничния пръскащ тръбопровод

Опционалният функционален обем за 
 професионалистите по растителна защита: 
AmaSelect

Евтината алтернатива: 
AmaSwitch

  Електрическо включване на отделните дюзи
  Дава възможност за включване чрез GPS на 50 см секция
  С ръчно управляемо 3-секционно тяло на дюзите
  Отваряне и затваряне на дюзата с електрически вентил
  Серийно с циркулация под високо налягане DUS pro
  Гъвкаво конфигуриране на работни широчини и секции
  Малки остатъчни количества и равномерно налягане

Коничен пръскащ тръбопровод: 
Различните участъци на щангите имат различни диаметри на тръбопровода

Циркулационна система под налягане DUS pro: 
Постоянна циркулация на течността за разпръскване и при изключени секции

24 мм 20 мм 16 мм

Електрическо включване на отделните дюзи AmaSelect с 4-но тяло на дюзите
и 50 см или 25 см разстояние между дюзите

= налично = опционално = невъзможно

Техника за растителна защита | Включване на отделните дюзи AmaSwitch и AmaSelect
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Селскостопанска техника Schmotzer
Перфектното допълнение на програмата за техника 
за растителна защита на AMAZONE

Точната техника на камерата и управлението 
води до значително повишаване на произво-
дителността. Още разстояния между редове-
те над 12,5 cм могат да бъдат разпознати от 
камерата. Благодарение на усъвършенства-
ната камерата днес са възможни скорости на 
движение до 15 км/ч без проблеми.

Механична борба с плевелите

Портфолиото на селскостопанската техника Schmotzer обхваща 
 устройство за раздробяване за монтаж към задната, предната или 
междинната ос, до 9 м работна широчина и междуредия от 16 cм до 
200 cм. Новата рама с паралелно изместване позволява прецизно 
раздробяване и при големи работни широчини при стръмни накло-
нени положения до 40 %.

В областта на раздробяването, поради увеличаващите се скорости на движение и нарастващите изисквания към производителността, ниското 
износване, напр. чрез HD вариантите, инструментите стават даже още по-важни. За да се увеличи експлоатационният живот тук или да се 
опрости смяната на ножовете за различни работни условия, например системата за бърза смяна на ножовете става все по-стандартна. Лаге-
руването без необходимост от поддръжка на устройството за раздробяване намалява при това престоите на машината.
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Наред с борбата с плевелите между редовете 
е много важна също и механичната борба с 
плевелите в реда. В тази връзка агресив-
ността на инструмента, като напр. на палцов 
разрохквател, може да бъде адаптирана към 
фазата на растежа на редовата култура.

Чрез раздробяването може да бъде разчу-
пено образуването на кора върху почвата, с 
което се подпомага вентилацията на почвата 
и с това растежът на корените. Обработената 
почва се затопля по-бързо и подпомага ран-
ното развитие на пролетните култури.

Ролките за защита от раздробяване пред-
пазват чувствителните култури от набиване 
в почвата и гарантират оптимален растеж. 
Растенията се възползват и от допълнител-
ната минерализация на хранителните веще-
ства по време на раздробяване.

Механичната борба с плевелите и свързаните 
с това икономии от продукти за растителна 
защита, както и способността за успешно 
овладяване на устойчивите плевели, са сред 
другите предимства на раздробяването.

Раздробяване в комбинация с лентово пръскане

В допълнение към механичната борба с плевелите в серията има и 
възможност за лентово пръскане или също и разпръскване на тор по 
време на процеса на раздробяване. Комбинацията от раздробяване и 
лентово пръскане позволява чисто състяние при икономия от 40 до 
60 % на средствата за растителна защита. Чрез комбиниране с уни-
версална навесна сеялка GreenDrill зад раздробяващия агрегат е въз-
можно също и внасяне на междинни култури, фин посевен материал 
и микрогранулат чрез отражателен диск.

Информация можете да намерите на 
www.schmotzer-ht.de
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Комунална техника от AMAZONE
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SPEED
mowing
mowing

Комунална техника



Продукти

Самоходна косачка Profihopper SmartLine
Самоходната машина за професионална поддръжка на зелени площи

Profihopper SmartLine е много универсално приложима, независимо 
дали става дума за косене, грапане, мулчиране или събиране на 
листа, конски тор или други замърсявания.

Компактната конструкция на Profihopper SmartLine позволява кормилно 
управление с 0 кръг на завъртане – за маневреност безопасност на 
всеки терен, а също и върху склон.

Самоходна косачка Profihopper 1250 4WDi SmartLine

Profihopper 1250 iDrive SmartLine 
със задвижване на предните колела и 0 кръг на завъртане

Чрез интегрираната система за събиране и 
транспортиране PowerCompactor материал 
за косене веднага след вземането се подава 
към транспортната лента, уплътнява се и се 
събира в улавящия кош. Това позволява на 
Profihopper да постигне в сравнение със съ-
поставими устройства по-високи производи-
телности и скорости също и във висока трева.

При Profihopper 4WDi SmartLine всяко колело 
се задвижва с необходимите обороти въз ос-
нова на характеристиката на педала на газта 
и ъгъла на завъртане на волана. Преди всичко 
при тежки условия на употреба потребителят 
се възползва от интелигентното задвижване 
на всички колела.

Отличното засмукващо действие събира 
бързо „всичко“ (листа, кестени, жълъди и т.н.). 
Обемът на контейнера се използва оптимал-
но. Раздробяването на листата чрез въртящи 
се ножове също подпомага по-бързото раз-
граждане.

Конструкцията на улавящия кош 
позволява изпразване от височина 2,1 м 
(Profihopper 1250 SmartLine) респ. 2,5 м 
(Profihopper 1500 SmartLine). Точката на 
 претоварване е проектирана много назад, 
така че и висок контейнер да може да бъде 
напълнен възможно най-добре.
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Самоходната косачка Profihopper 1500 SmartLine с интелигентно зад-
вижване на всички колела 4WDi предлага професионално устройство 
от високопроизводителен клас с най-висока ефективност. Благодарение 
на нейната работна скорост от 10 км/ч и широчина на рязане от 1,5 м 
е възможна висока производителност по площи.

Profihopper 1500 4WDi SmartLine с 
интелигентно задвижване на всички ходови колела и радиус на завой 0

Profihopper върши чудесна работа в почти 
всички метеорологични и вегетационни усло-
вия. За Profihopper няма значение дали трева-
та е суха или влажна, или е особено висока 
или гъста – тя дава първокласни резултати.

Чрез позиционирания върху косачката обслуж-
ващ инструмент при Profihopper 1500 SmartLine 
може да бъде настроена плавно височина на 
рязане от 0 – 90 мм. Целият агрегат на косач-
ката е завъртян така, че да няма ниско разпо-
ложени части, които да пречат на модела на 
работа.

Системата за транспортиране е много не-
чувствителна. Profihopper коси места с тучна 
трева и събира старателно конски ябълки. 
Дори събирането на консерви, хартия и други 
отпадъци, които възникват при използване на 
паркове и развлекателни съоръжения, не е 
проблем за Profihopper.

Самоходна косачка Profihopper 1500 4WDi SmartLine

Комунална техника | Самоходна косачка Profihopper SmartLine

С Profihopper можете да извършвате и от-
лично грапане. Инсталиращите се бързо и 
без инструменти инструменти за грапане 
 нарязват тревата и почистват повърхността 
на ливадата. Филцът за тревата се разтегля, 
събира и в същото време подът се търкаля.

Profihopper 1250 SmartLine
Работна ширина  1,25 м
Обем на събирателния контейнер 730 л

Profihopper 1500 SmartLine
Работна ширина  1,50 м
Обем на събирателния контейнер 1100 л
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Машините за навесване към трактора могат да се използват през 
 цялата година. През пролетта за вертикулиране на зелени площи 
и площадки за голф, през пролетта и лятото за косене на тревни 
спортни площадки, паркови площи, къмпинги, екологични площи 
с цветя, през есента за събиране на шума.

Височината на рязане се напасва индивиду-
ално в зависимост от условията на работа. 
Със здравия шарнирен косачен механизъм 
се постигат оптимално качество на рязане 
и производителност на събиране – също и 
при влага.

Благодарение на високоефективното засму-
кване, което се създава от ротора, Grasshopper 
може да бъде използван също за събиране на 
вече окосена трева, листа, клонки, жълъди, 
кестени т.н.

Фрезоване и косене на пасбища за коне 
с едновременно събиране на окосения ма-
териал и конския тор предотвратява появя-
ването на нежелани петна по лива дата и 
размножаването на паразити.

Grasshopper с теглич 
за прикачване към 

малък трактор.

Работна ширина 1,35 м до 2,1 м
Обем на събирателния 
контейнер 1200 л до 3500 л

Сериите Grasshopper и Profihopper имат 
 ротор за точно рязане SmartCut с отлично 
 качество на захващане. Открояващо се свой-
ство на ротора е специалното разположение 
на ножовете под формата на буквата V, което 
води до намаляване разхода на енергия и 
шума.

Многофункционална машина Grasshopper

Многофункционална машина 
Grasshopper
Косене, вертикулиране и събиране
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С моделите E+S, EK-S и ZA-XS, AMAZONE 
 предлага три висококачествени разпръсквачки 
за разпръскване на различни материали за 
 разпръскване. Дали E+S, EK-S за снегопочист-
ването, или ZA-XS за пътното строителство, за 
всяка работа и нужда е на разположение пра-
вилната разпръсквачка. Всички разпръсквачки 
се отличават с много стабилна и надеждна кон-
струкция, и гарантират висока степен на точност.

Навесната разпръсквачка E+S е подходяща 
за професионално разпръскване в снегопо-
чистването. С работни широчини до 8 м и 
своите обеми на бункера от 300 до 1110 л, 
мощната еднодискова разпръсквачка впечат-
лява с много прецизна картина на разпръс-
кване.

Навесната разпръсквачка EK-S е подходяща 
за надеждно разпръскване в снегопочиства-
нето. С работни широчини до 8 м и своите 
обеми на бункера от 150 до 370 л, тя е иде-
ална за средни разпръсквани количества.

Навесната разпръсквачка ZA-XS H е констру-
ирана специално за пътното строителство. 
Благодарение на хидравличното си задвиж-
ване двудисковата разпръсквачка подхожда 
идеално за пътни валяци, които същевре-
менно притъпкват пътното платно с чакъл.

Разпръсквачки 
E+S, EK-S и ZA-XS
Разнообразно приложение Вместимост 

на бункера  150 л до 1110 л
Работна ширина  0,8 м до 8 м

С малко разходи разпръсквачката за пясък 
при снегопочистване E+S може да се прео-
борудва за разпръсквачка за гранулиран тор. 
С това се постига много добро напречно и 
надлъжно разпределяне, както и голяма про-
изводителност по площи.

Еднодискова разпръсквачка E+S

Комунална техника | Многофункционална машина Grasshopper | Тороразпръсквачки E+S, EK-S и ZA-XS

Обслужващ компютър EasySet за електри-
ческо управление на шибъра или огранича-
ването на широчините на разпръскване

Разпръсквачката за пясък при снегопочистване E+S 
Hydro 751 е оборудвана с бункер с обем 750 л- с връх 
на фунията от неръждаема стомана, хидравлично 
задвижване на разпръскващите дискове както и с ре-
гулиране на количеството в зависимост от скоростта
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Преглед на моделите



114 115AMAZONE преглед на моделите



Продукти

Навесен обръщателен плуг Cayros

 Cayros M Мощност на трактора до 120 к.с.  Работна ширина на тяло 32, 36, 40, 44, 48 см С механично регулиране
Работна ширина на тяло 32 до 52 см Хидравлично регулируем

 Cayros XM Мощност на трактора до 140 к.с.  Работна ширина на тяло 36, 40, 44, 48 см С механично регулиране
Работна ширина на тяло 32 до 52 см Хидравлично регулируем

 Cayros XMS Мощност на трактора до 200 к.с.  Работна ширина на тяло 36, 40, 44, 48 см С механично регулиране
Работна ширина на тяло 32 до 52 см Хидравлично регулируем

 Cayros XS Мощност на трактора до 260 к.с.  Работна ширина на тяло 36, 40, 44, 48 см С механично регулиране
Работна ширина на тяло 32 до 55 см Хидравлично регулируем

 Cayros XS pro Мощност на трактора до 380 к.с.  Работна ширина на тяло 36, 40, 44, 48 см С механично регулиране
Работна ширина на тяло 32 до 55 см Хидравлично регулируем

Навесен обръщателен плуг Cayron

 Cayron 200 V 5 Мощност на трактора до 290 к.с. Работна ширина на тяло 30 до 55 см Хидравлично регулируем
 Cayron 200 V 5+1 Мощност на трактора до 290 к.с. Работна ширина на тяло 30 до 55 см Хидравлично регулируем

Полу-навесен обръщателен плуг Hektor

 Hektor 1000 Мощност на трактора до 360 к.с. Работна ширина на тяло 38, 42, 46, 50 см Регулиращ се на степени

 Hektor 1000 S Мощност на трактора до 360 к.с. Работна ширина на тяло 38, 42, 46, 50 см Регулиращ се на степени

Притъпкващ валяк AW

 AW  6600 Необходима мощност над  80 к.с. Работна ширина  6,60 м Хидравлично сгъната
 AW  7800 Необходима мощност над 110 к.с. Работна ширина  7,80 м Хидравлично сгъната
 AW  9400 Необходима мощност над 130 к.с. Работна ширина  9,40 м Хидравлично сгъната
 AW 12200 Необходима мощност над 150 к.с. Работна ширина 12,20 м Хидравлично сгъната
 AW 15400 Необходима мощност над 180 к.с. Работна ширина 15,40 м Хидравлично сгъната

Почвообработка

Изображенията, съдържанието и техническите данни са необвързващи! В зависимост от оборудването техническите данни може да се различават. Изображенията 
на машините могат да се различават от специфичните за страната правила за движението по улиците и пътищата.
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Компактни дискови брани Catros

 Catros/Catros+ 2503 Special Необходима мощност над  75 к.с. Работна ширина  2,50 м Несгъваем
 Catros/Catros+ 3003 Special Необходима мощност над  90 к.с. Работна ширина  3,00 м Несгъваем
 Catros/Catros+ 3503 Special Необходима мощност над 105 к.с. Работна ширина  3,50 м Несгъваем
 Catros/Catros+ 4003 Special Необходима мощност над 125 к.с. Работна ширина  4,00 м Несгъваем

 Catros/Catros+ 3001 Необходима мощност над  90 к.с. Работна ширина  3,00 м Несгъваем
 Catros/Catros+ 3501 Необходима мощност над 105 к.с. Работна ширина  3,50 м Несгъваем
 Catros/Catros+ 4001 Необходима мощност над 125 к.с. Работна ширина  4,00 м Несгъваем

 CatrosXL 3003 Необходима мощност над 120 к.с. Работна ширина  3,00 м Несгъваем
 CatrosXL 3503 Необходима мощност над 140 к.с. Работна ширина  3,50 м Несгъваем
 CatrosXL 4003 Необходима мощност над 160 к.с. Работна ширина  4,00 м Несгъваем 

 Catros/Catros+ 4002-2 Необходима мощност над 125 к.с. Работна ширина  4,00 м Хидравлично сгъната
 Catros/Catros+ 5002-2 Необходима мощност над 150 к.с. Работна ширина  5,00 м Хидравлично сгъната
 Catros/Catros+ 6002-2 Необходима мощност над 180 к.с. Работна ширина  6,00 м Хидравлично сгъната

 Catros/Catros+ 4002-2TS Необходима мощност над 125 к.с. Работна ширина  4,00 м Хидравлично сгъната/прикачна
 Catros/Catros+ 5002-2TS Необходима мощност над 150 к.с. Работна ширина  5,00 м Хидравлично сгъната/прикачна
 Catros/Catros+ 6002-2TS Необходима мощност над 180 к.с. Работна ширина  6,00 м Хидравлично сгъната/прикачна

 Catros+  7003-2TX Необходима мощност над 210 к.с. Работна ширина  7,00 м Хидравлично сгъната/прикачна
 Catros+  8003-2TX Необходима мощност над 240 к.с. Работна ширина  8,00 м Хидравлично сгъната/прикачна
 Catros+  9003-2TX Необходима мощност над 270 к.с. Работна ширина  9,00 м Хидравлично сгъната/прикачна

 Catros+ 12003-2TS Необходима мощност над 360 к.с. Работна ширина 12,00 м Хидравлично сгъната/прикачна

 Catros/Catros+ с прикачна носеща система KR  9002 Работна ширина  9,00 м Хидравлично сгъната/прикачна
 Catros/Catros+ с прикачна носеща система KR 12002 Работна ширина 12,00 м Хидравлично сгъната/прикачна

Голямата компактна дискова брани Certos-2TX

 Certos 4002-2TX Необходима мощност над 160 к.с. Работна ширина 4,00 м Сгъната/прикачна 
 Certos 5002-2TX Необходима мощност над 200 к.с. Работна ширина 4,90 м Сгъната/прикачна 
 Certos 6002-2TX Необходима мощност над 250 к.с. Работна ширина 6,00 м Сгъната/прикачна 
 Certos 7002-2TX Необходима мощност над 350 к.с. Работна ширина 7,00 м Сгъната/прикачна

Комбинация от култиватор и дискова брани Ceus-2TX

 Ceus 4000-2TX Необходима мощност над 200 к.с. Работна ширина 4,00 м Хидравлично сгъната 
 Ceus 5000-2TX Необходима мощност над 250 к.с. Работна ширина 5,00 м Хидравлично сгъната 
 Ceus 6000-2TX Необходима мощност над 300 к.с. Работна ширина 6,00 м Хидравлично сгъната 
 Ceus 7000-2TX Необходима мощност над 350 к.с. Работна ширина 7,00 м Хидравлично сгъната 

Почвообработка

Изображенията, съдържанието и техническите данни са необвързващи! В зависимост от оборудването техническите данни може да се различават. Изображенията 
на машините могат да се различават от специфичните за страната правила за движението по улиците и пътищата.



Продукти

Почвообработка

Косачен култиватор Cenius

 Cenius 3003 Special/Super Необходима мощност над 125 к.с. Работна ширина 3,00 м Несгъваем 
 Cenius 3503 Special/Super Необходима мощност над 140 к.с. Работна ширина 3,50 м Несгъваем 
 Cenius 4003 Special/Super Необходима мощност над 160 к.с. Работна ширина 4,00 м Несгъваем

 Cenius 4003-2 Special/Super Необходима мощност над 160 к.с. Работна ширина 4,00 м Хидравлично сгъната

 Cenius 4003-2TX Special/Super Необходима мощност над 200 к.с. Работна ширина 4,00 м Хидравлично сгъната 
 Cenius 5003-2TX Special/Super Необходима мощност над 250 к.с. Работна ширина 5,00 м Хидравлично сгъната 
 Cenius 6003-2TX Special/Super Необходима мощност над 300 к.с. Работна ширина 6,00 м Хидравлично сгъната 
 Cenius 7003-2TX Special/Super Необходима мощност над 350 к.с. Работна ширина 7,00 м Хидравлично сгъната 
 Cenius 8003-2TX Special/Super Необходима мощност над 400 к.с. Работна ширина 8,00 м Хидравлично сгъната

Прикачна компактна дискова брани CombiDisc

 CombiDisc 3000 Необходима мощност над 80 к.с. Работна ширина 3,00 м Несгъваем

Ротационни брани KE

 KE 2501 Special Мощност на трактора до 140 к.с. Работна ширина 2,50 м Несгъваем
 KE 3001 Special Мощност на трактора до 140 к.с. Работна ширина 3,00 м Несгъваем

 KE 3001 Super Мощност на трактора до 180 к.с. Работна ширина 3,00 м Несгъваем
 KE 3501 Super Мощност на трактора до 180 к.с. Работна ширина 3,50 м Несгъваем
 KE 4001 Super Мощност на трактора до 180 к.с. Работна ширина 4,00 м Несгъваем

Ротационен култиватор KG · KX

 KG 3001 Special Мощност на трактора до 220 к.с. Работна ширина 3,00 м Несгъваем
 KG 3501 Special Мощност на трактора до 220 к.с. Работна ширина 3,50 м Несгъваем
 KG 4001 Special Мощност на трактора до 220 к.с. Работна ширина 4,00 м Несгъваем

 KG 3001 Super Мощност на трактора до 300 к.с. Работна ширина 3,00 м Несгъваем
 KG 3501 Super Мощност на трактора до 300 к.с. Работна ширина 3,50 м Несгъваем
 KG 4001 Super Мощност на трактора до 300 к.с. Работна ширина 4,00 м Несгъваем

 KG 4001-2 Мощност на трактора до 300 к.с. Работна ширина 4,00 м Хидравлично сгъната
 KG 5001-2 Мощност на трактора до 300 к.с. Работна ширина 5,00 м Хидравлично сгъната
 KG 6001-2 Мощност на трактора до 300 к.с. Работна ширина 6,00 м Хидравлично сгъната

 KX 3001 Мощност на трактора до 190 к.с. Работна ширина 3,00 м Несгъваем

Изображенията, съдържанието и техническите данни са необвързващи! В зависимост от оборудването техническите данни може да се различават. Изображенията 
на машините могат да се различават от специфичните за страната правила за движението по улиците и пътищата.
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Изображенията, съдържанието и техническите данни са необвързващи! В зависимост от оборудването техническите данни може да се различават. Изображенията 
на машините могат да се различават от специфичните за страната правила за движението по улиците и пътищата.

Механични прикачни сеялки D9

 D9  2500 Special Работна ширина  2,50 м Капацитет на бункера  360 л Несгъваем
 D9  3000 Special Работна ширина  3,00 м Капацитет на бункера  450 до  850 л Несгъваем

 D9  3000 Super Работна ширина  3,00 м Капацитет на бункера  600 до 1000 л Несгъваем
 D9  3500 Super Работна ширина  3,50 м Капацитет на бункера  720 до 1200 л Несгъваем
 D9  4000 Super Работна ширина  4,00 м Капацитет на бункера  830 до 1380 л Несгъваем
 D9    60 Super Работна ширина  6,00 м Капацитет на бункера 1200 до 2000 л Несгъваем

 D9  9000-2T Работна ширина  9,00 м Капацитет на бункера 1800 до 3000 л С прикачна носеща система KR
 D9 12000-2T Работна ширина 12,00 м Капацитет на бункера 2490 до 4140 л С прикачна носеща система KR

Механични навесни сеялка AD

 AD 3000 Super Работна ширина 3,00 м Капацитет на бункера 600 до 1000 л Несгъваем

Механична комбинация за засяване Cataya

 Cataya 3000 Special Работна ширина 3,00 м Капацитет на бункера  650 до  850 л Несгъваем

 Cataya 3000 Super Работна ширина 3,00 м Капацитет на бункера  830 до 1270 л Несгъваем
 Cataya 4000 Super Работна ширина 4,00 м Капацитет на бункера 1180 до 1730 л Несгъваем

невматични сеялни машини AD-P Special

 AD-P 3001 Special Работна ширина 3,00 м Капацитет на бункера 850 до 1500 л Несгъваем
 AD-P 3501 Special Работна ширина 3,50 м Капацитет на бункера 850 до 1500 л Несгъваем
 AD-P 4001 Special Работна ширина 4,00 м Капацитет на бункера 850 до 1500 л Несгъваем

Пневматични сеялни машини Centaya

 Centaya 3000 Super Работна ширина 3,00 м Капацитет на бункера 1600 до 2000 л Несгъваем
 Centaya 3500 Super Работна ширина 3,50 м Капацитет на бункера 1600 до 2000 л Несгъваем
 Centaya 4000 Super Работна ширина 4,00 м Капацитет на бункера 1600 до 2000 л Несгъваем
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Пневматични сеялки Avant

 Avant 4001 Работна ширина 4,00 м Капацитет на бункера 1500 до 2000 л Несгъваем
 Avant 4001-2 Работна ширина 4,00 м Капацитет на бункера 1500 до 2000 л Хидравлично сгъната
 Avant 5001-2 Работна ширина 5,00 м Капацитет на бункера 1500 до 2000 л Хидравлично сгъната
 Avant 6001-2 Работна ширина 6,00 м Капацитет на бункера 1500 до 2000 л Хидравлично сгъната

Пневматични сеялки Cirrus

 Cirrus 3003 Compact Работна ширина 3,00 м Капацитет на бункера 3000 л Несгъваем
 Cirrus 3503 Compact Работна ширина 3,50 м Капацитет на бункера 3000 л Несгъваем

 Cirrus 4003 Работна ширина 4,00 м Капацитет на бункера 3600 л Несгъваем 
 Cirrus 4003-C Работна ширина 4,00 м Капацитет на бункера 4000 л Несгъваем 
 Cirrus 4003-2 Работна ширина 4,00 м Капацитет на бункера 3600 л Хидравлично сгъната
 Cirrus 4003-2C Работна ширина 4,00 м Капацитет на бункера 4000 л Хидравлично сгъната
 Cirrus 6003-2 Работна ширина 6,00 м Капацитет на бункера 3600 л Хидравлично сгъната
 Cirrus 6003-2C Работна ширина 6,00 м Капацитет на бункера 4000 л Хидравлично сгъната

 Cirrus 4003-CC Работна ширина 4,00 м Капацитет на бункера 4000 л Несгъваем
 Cirrus 4003-2CC Работна ширина 4,00 м Капацитет на бункера 4000 л Хидравлично сгъната
 Cirrus 6003-2CC Работна ширина 6,00 м Капацитет на бункера 4000 л Хидравлично сгъната

Пневматични сеялки Citan

 Citan  8000 Работна ширина  8,00 м Капацитет на бункера 4600 л Хидравлично сгъната
 Citan  9000 Работна ширина  9,00 м Капацитет на бункера 4600 л Хидравлично сгъната
 Citan 12001-C Работна ширина 12,00 м Капацитет на бункера 8000 л Хидравлично сгъната
 Citan 15001-C Работна ширина 15,00 м Капацитет на бункера 8000 л Хидравлично сгъната

Пневматични сеялки Cayena

 Cayena 6001 Работна ширина 6,00 м Капацитет на бункера 3600 л Хидравлично сгъната
 Cayena 6001-C Работна ширина 6,00 м Капацитет на бункера 4000 л Хидравлично сгъната

Пневматични сеялки Condor

 Condor 12001-C Работна ширина 12,00 м Капацитет на бункера 8000 л Хидравлично сгъната
 Condor 15001-C Работна ширина 15,00 м Капацитет на бункера 8000 л Хидравлично сгъната

Сеитбена техника

Изображенията, съдържанието и техническите данни са необвързващи! В зависимост от оборудването техническите данни може да се различават. Изображенията 
на машините могат да се различават от специфичните за страната правила за движението по улиците и пътищата.
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Пневматични сеялки Primera DMC

 Primera DMC  3000/3000-C Работна ширина  3,00 м Капацитет на бункера  4200 л до 5800 л Несгъваем
 Primera DMC  4500/4500-C Работна ширина  4,50 м Капацитет на бункера  4200 л до 5800 л Несгъваем
 Primera DMC  6000-2/6000-2C Работна ширина  6,00 м Капацитет на бункера  4200 л до 5800 л Хидравлично сгъната
 Primera DMC  9000-2/9000-2C Работна ширина  9,00 м Капацитет на бункера  4200 л до 5800 л Хидравлично сгъната
 Primera DMC  9000-2C Super Работна ширина  9,00 м Капацитет на бункера  6000 л до 8400 л Хидравлично сгъната
 Primera DMC 12000-2C Работна ширина 12,00 м Капацитет на бункера  6000 л до 8400 л Хидравлично сгъната

 Primera DMC  9001-2C Работна ширина  9,00 м Капацитет на бункера 13000 л Хидравлично сгъната
 Primera DMC 12001-2C Работна ширина 12,00 м Капацитет на бункера 13000 л Хидравлично сгъната

Fertiliser Delivery Cart FDC 6000

 FDC 6000 Обем на резервоара 6000 л

Сеялка за точна сеитба на зърнени култури Precea

 Precea 3000-A Super Работна ширина 3,00 м Брой засяващи апарати 4 до 6 Несгъваем
 Precea 3000 Special/Super Работна ширина 2,70 м до 3,20 м Брой засяващи апарати 4 до 6 Несгъваем
 Precea 4500 Special/Super Работна ширина 3,50 м до 4,80 м Брой засяващи апарати 5 до 8 Несгъваем
 Precea 4500-2 Special/Super Работна ширина 3,50 м до 4,80 м Брой засяващи апарати 6 или 7 Телескопична

Пневматични сеялки за окопни култури ED

 ED  4500-C Special Работна ширина  4,50 м Брой засяващи апарати 6 или 8 Несгъваем
 ED  6000-C Special Работна ширина  6,00 м Брой засяващи апарати 8 до 12 Несгъваем
 ED  4500-2C Special Работна ширина  4,50 м Брой засяващи апарати 6 или 7 Хидравлично сгъната
 ED  6000-2C Special/Super Работна ширина  6,00 м Брой засяващи апарати 8 или 9 Хидравлично сгъната
 ED  6000-2FC Special/Super Работна ширина  6,00 м Брой засяващи апарати 8 или 12 Хидравлично сгъната

 ED 12000-KR Special Работна ширина 12,00 м С прикачна носеща система KR Хидравлично сгъната

Пневматични сеялки за окопни култури EDX

 EDX 6000-TC Работна ширина 6,00 м Брой засяващи апарати  8 до 16 Хидравлично сгъната
 EDX 9000-TC Работна ширина 9,00 м Брой засяващи апарати 12 до 20 Хидравлично сгъната

Изображенията, съдържанието и техническите данни са необвързващи! В зависимост от оборудването техническите данни може да се различават. Изображенията 
на машините могат да се различават от специфичните за страната правила за движението по улиците и пътищата.
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Тороразпръсквачка ZA-X Perfect

 ZA-XW Perfect 502 Капацитет на бункера  500 до макс.  700 л Работна ширина 10 до 18 м

 ZA-X Perfect  602 Капацитет на бункера  600 до макс.  850 л Работна ширина 10 до 18 м
 ZA-X Perfect  902 Капацитет на бункера  900 до макс. 1700 л Работна ширина 10 до 18 м
 ZA-X Perfect 1402 Капацитет на бункера 1400 до макс. 1750 л Работна ширина 10 до 18 м

Тороразпръсквачка ZA-М

 ZA-M 1001 Special Капацитет на бункера 1000 до макс. 1500 л Работна ширина 10 до 36 м

 ZA-M 1201 Капацитет на бункера 1200 до макс. 2700 л Работна ширина 10 до 36 м
 ZA-M 1501 Капацитет на бункера 1500 до макс. 3000 л Работна ширина 10 до 36 м

Тороразпръсквачка ZA-V

 ZA-V 1400 Капацитет на бункера 1400 до макс. 2000 л Работна ширина 10 до 36 м
 ZA-V 1700 Капацитет на бункера 1700 до макс. 2300 л Работна ширина 10 до 36 м
 ZA-V 2000 Капацитет на бункера 2000 до макс. 2600 л Работна ширина 10 до 36 м
 ZA-V 2200 Капацитет на бункера 2200 до макс. 3000 л Работна ширина 10 до 36 м
 ZA-V 2600 Капацитет на бункера 2600 л Работна ширина 10 до 36 м
 ZA-V 2700 Капацитет на бункера 2700 до макс. 3500 л Работна ширина 10 до 36 м
 ZA-V 3200 Капацитет на бункера 3200 до макс. 4000 л Работна ширина 10 до 36 м
 ZA-V 4200 Капацитет на бункера 4200 л Работна ширина 10 до 36 м

Тороразпръсквачка ZA-TS

 ZA-TS 1400 Капацитет на бункера 1400 до макс. 2000 л Работна ширина 15 до 54 м
 ZA-TS 1700 Капацитет на бункера 1700 до макс. 2300 л Работна ширина 15 до 54 м
 ZA-TS 2000 Капацитет на бункера 2000 до макс. 2600 л Работна ширина 15 до 54 м
 ZA-TS 2200 Капацитет на бункера 2200 до макс. 3000 л Работна ширина 15 до 54 м
 ZA-TS 2600 Капацитет на бункера 2600 л Работна ширина 15 до 54 м
 ZA-TS 2700 Капацитет на бункера 2700 до макс. 3500 л Работна ширина 15 до 54 м
 ZA-TS 3200 Капацитет на бункера 3200 до макс. 4000 л Работна ширина 15 до 54 м
 ZA-TS 4200 Капацитет на бункера 4200 л Работна ширина 15 до 54 м

Тороразпръсквачки за големи площи ZG-TS

 ZG-TS  7501 Капацитет на бункера  7500 л Работна ширина 15 до 54 м
 ZG-TS 10001 Капацитет на бункера 10000 л Работна ширина 15 до 54 м

Тороразпръсквачки за големи площи ZG-B

 ZG-B 5500 Капацитет на бункера 5500 л Работна ширина 10 до 36 м
 ZG-B 8200 Капацитет на бункера 8200 л Работна ширина 10 до 36 м

Техника за наторяване

Изображенията, съдържанието и техническите данни са необвързващи! В зависимост от оборудването техническите данни може да се различават. Изображенията 
на машините могат да се различават от специфичните за страната правила за движението по улиците и пътищата.
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Навесни полеви пръскачки UF

 UF  901 Действителен обем на резервоара 1050 л Работна ширина 12 до 30 м Хидравлично/ръчно сгъната
 UF 1201 Действителен обем на резервоара 1350 л Работна ширина 12 до 30 м Хидравлично/ръчно сгъната

 UF 1602 Действителен обем на резервоара 1600 л Работна ширина 15 до 30 м Хидравлично/ръчно сгъната 
 UF 2002 Действителен обем на резервоара 2000 л Работна ширина 15 до 30 м Хидравлично/ръчно сгъната

Преден резервоар FT

 FT 1001 Обем на резервоара 1000 л
 FT 1502 Обем на резервоара 1500 л

Самоходна пръскачки Pantera

 Pantera 4503 Действителен обем на резервоара 4800 л Работна ширина 21 до 40 м  Настройка на широчината 
на следите

 Pantera 4503-H Действителен обем на резервоара 4800 л Работна ширина 21 до 40 м  Широчина на следите-/
регулиране по височина

 Pantera 4503-W Действителен обем на резервоара 4800 л Работна ширина 21 до 40 м  Голяма настройка на 
 широчината на следите

Прикачни полеви пръскачки UG

 UG 2200 Special Действителен обем на резервоара 2400 л Работна ширина 15 до 28 м Хидравлично сгъната
 UG 3000 Special Действителен обем на резервоара 3200 л Работна ширина 15 до 28 м Хидравлично сгъната

 UG 2200 Super Действителен обем на резервоара 2400 л Работна ширина 15 до 28 м Хидравлично сгъната
 UG 3000 Super Действителен обем на резервоара 3200 л Работна ширина 15 до 28 м Хидравлично сгъната

Прикачни полеви пръскачки UX

 UX  3200 Special Действителен обем на резервоара  3600 л Работна ширина 15 до 36 м Хидравлично сгъната
 UX  4200 Special Действителен обем на резервоара  4600 л Работна ширина 15 до 36 м Хидравлично сгъната
 UX  5200 Special Действителен обем на резервоара  5200 л Работна ширина 15 до 36 м Хидравлично сгъната

 UX  4201 Super Действителен обем на резервоара  4600 л Работна ширина 21 до 40 м Хидравлично сгъната
 UX  5201 Super Действителен обем на резервоара  5600 л Работна ширина 21 до 40 м Хидравлично сгъната
 UX  6201 Super Действителен обем на резервоара  6600 л Работна ширина 21 до 40 м Хидравлично сгъната

 UX 11200 Действителен обем на резервоара 12000 л Работна ширина 24 до 40 м Хидравлично сгъната

Техника за растителна защита

Изображенията, съдържанието и техническите данни са необвързващи! В зависимост от оборудването техническите данни може да се различават. Изображенията 
на машините могат да се различават от специфичните за страната правила за движението по улиците и пътищата.
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